13K312

GUOJ I AJIANZHUB | AOZHUNSHEJ |

EREFRARITEILE 1:3,(5;1:2

H}

il

L3

SHERSEE

e B U IF5E e

11111111111



EREFFAZITEE 13K312

ot S

FLHERT ] A ARIEFIEE B AR 2 B iUGH
HAE: b B & W bR dE R W BE

oRE=E
=7\

¢ & i %] & Bk it

13K312 2014 5



£ 2 BTt (BENBB LRI, R HiE)
F8I E X FARE R T BIE RN

# (20131191 %

fE. BIEXEEESEWT, BEETRZ (BXZE. B AR, HEETE2R
Hgiffm, SEEZERNIER, BERARTITRIRA:

ZEfE, HERIEETENRITARFET BRI (REMSBEELBIR. RMHEIE)
SR E W I AR R ERIRER T, H2014F1 A 1HESL . K (BEMRBEBRLIMIRER
&Y (97J103-1) . (EBFHOKAZHEOBHRE R (045409) . (B AENEHE HEGE)
(06R503) tr#E W it B A K 1L .
fiHfF: EXRBRIFERTZHEERSTE

ik \REFNEEEFIE S E 50
ZO—Z=Z#+=ZH=+HH

“E(2013]1915 " LRSI E K EF MR THEES

E&ES Fs E&ES Fs B&ES F
13J104 3 13J913-1 5 135409
13J602-3 4 13G440 6 13K312

&S
13K513
13R503

Ji

T
Jio

[0 o R |

DO | =

13K312 2014 5




i}
a

BFEASRE) KEAR

WEBRTA:  Hal
Bl AR R Kk X HAESE Fzix f B 8 #®

® B @ K ok
WEEM R HEF AR KM% F R F4B LFE Ok R

mB fH & A G =
MEEARGAHEA: £ #

B AR E & 5 010-68799100 £ 4T @ FE: 010-68318822
B B AR ESRA 5AE BE B R E @ bR R T35 http://www.chinabuilding.com.cn

13K312 2014 5




SSHRAERE

\ . e
THREMNAFTA @

4 a7

WEET PEAREFEEEFRSELE AAxE #ELo3we| TRFEXAATA Ak
s o e S 4
SEE ARIVEARFRABARAT A—%F GBI RAEERA A3~ &
gFEE —O—mE—A—H B & 2 136312 Rt aox A R T AR
B X
B foeeoreenormensenstonenterntientiitetietsuinntinentnacnienne 1 RM-C(A/C) . FM-C(A/C) A FE veeervecerrannntiatncnnninnnnnn]f
BB ceeeecernineniiii e 4 RM-15L-D. FM-15LE A B eeeeorrercasnrensatoiiniaiianainiinnns 18
T R R TP PP T PP PR P T P Y PO TIPIVRRIPLY: 6 RM-16L-D. FM-IBLZ G eeveervernrentonnecintieccancancnninnes 20
| Frroeorerenrorsosetcciiioiiiaiiiiiiiiiiiiiiiitiiiicniiiiians 8 RM-18L-D. FM-18LZ A Heeererenerorenientaniiniciininninninane 29
';;E%%'l‘iﬁﬁ RM-L-D. FM‘L?E"Z%Z‘I
1 B, EMBesE RM=7-C-D. FM-Z-CB A Hovereerocrncnneincnnnnnnniiniannenanas 27
PP 10 RM-L-C-D. FM-LCE R B reeermnrerremmmnmnentiminnninniiinen, 29
U L R P S B RM-20Z-C-D. FM-20Z-CE G H «eeveevevcmncrcacncisiiiiinnn 32
RM=Z-D, FM-ZB B Fveeerrreenererenntnniiiiiaeieiieaiecnnns 12 RM-25L-C-DER B covereenrcncrncietanciuciniiteniiianinnannes 34
RM-15Z-D, FM-15Z8 B Fcevvreoartoracantanueintecnnniiacnnn. 14 1A ;EETR TR P RO PP PPRY PR PYRIPR: <36
RM-D-B., FM-BZ G Ferrerneenernernecenteieeiecinenicnecniennne. 15 RM-15-S, QXA B eerereenetanntionnninintaniennionacionneenned

H = HES

13K312

R G W S R 1y e A

1

13K312 2014 5




RM-15L-S. Qx5 %-
RM-16L-S, QF 5 %

RM-(20~30)L-S, Q%
RIS, QS Heeeee

RU-Z-S. QZ A A+
RM-L-S, QK %&----

40

eee4?
RM-18L-S. Q ’\‘%

RM-S. G. ng:\‘g ................................................
RM-CUR-S. Q%L:L«%

RM-16LH-S., Q&5 %

RM-20Z-C-S. ng_—'\‘g

RM-25L-C-S. Qgt—’kg .

3 MO IKERE

B BH eveeeerenrenentantantanianien et e e eeeeaeebeeaee e

RM-RLSZ 5, +e e

44
46
48

50
54
57
58
59
62

...64

66
67
68
69

RLM-RLS § L—'\‘ % ............................................................... 73
RM‘IGLH‘RLS% L—’\‘ /%. ......................................................... 74

TERRE

Hig %% (-)
g L% (D)

RRLEWEAEREZE ()
RRIEPEYERZE (D)

Bl LEFE LR oo 86

W L% ()

R B E e

—IRRE L

B =x

HEF

13K312

Fo e I A B[R Flofunkhisr] 7

2

13K312 2014 5




—EBBLE L —BERREe
SRR L BT e

BB E . B TREEE
BREE () servrrmermensnnnosisnsennsesnnsst s stsessseessoes
BB ERE () reverrotrrorentatninsass st ssssasts st sinss st staies

94
97
100
103
105

B R AR e eve e ver e ser e s e s s s s son e 0
BRBEBIEE covrrreeennrseserenneee et san e senees | 0
BRMBIBIRE vererererernrneseressneennnsssessieeses e snnnenns | )
W (B LRI errerrrerermensesesenee st 111
Al T8 L T T OO PR RPO e 112

B X

k3

13K312 2014 5

13K312
T AR A R 2R Fhrlrrslia k] 7 3




n»

1 4REIKIE
L1 AEEREEFIR S BRHRRE[2012]131F “X T
& (201248 ERXBFREL TR TEITR) le” #
4%
1.2 ATERFE
(FBRBXEZRFEFTRITAE) GB 50019-2003
(RARAHRERNE SR EFRITAE) B 50736-2012
(BHAAHARRE IR LR ERUHFE)
6B 50242-2002
AREZRIBR IR ERKAE) GB 50243-2002
IHRREZRIBRRIRRKEAME) B 50231-2009
LAEBRAZETEEAR) 6B 50365-2005

=y A 2

(BREZEIBEIAE) 6B 50738-2012
(BRI KAL) 6B 50016-2006
(BB EMBITAE) 6B 50010-2010
(RELEMEHBRAAE) JGJ 145-2013
(=5%) JB/T 9067-1999

SR 4 B AL T AT BT SR B AL AL AR
ABR ST IRARRETAWAL, RHRERHEAR>
5, RATH. TEERARESFEAR, HERWUKS,

fA
FUMAEHEMXARETEARELA.

2 EREE

BRTHE, ZBRFENTY. RABYAREAESFS
SEMERSE%.
3 ¥

FARER. AERES N ERAZRE, ERETRE,
RABZEE, ARMNZAE, RO AR ZRESHEE,
4 ARG
4.1 RETHAHZ -8, EREFAE:
411 U FRERR, BARRHALARAPRIVEA, ARY
MNIEELAHRETINEE A D,
4.1.2 NEBERIVEA, SEFPEAERTARKEER
SEBRRAUBRRESZAEAER,
4.1.3 BMNEERE. BHEERELEEMERA, EARAYE
HNHEE,
4.2 ZREMBENFR, MARFAERAG LR TER. TR
%, SEADEEANTomE, EXRAZMWER; YEAREEA
3~18nft, NEFZAZHUE, KAEM. RUERKE LE
T#A; YWADFERL 00, NRAG LA TEN.
4.3 AREEWAEE FF0.07~0. MPath X K H FETFI0CH

= % BA m&5|  13K312
FR AR A AR kel IR AR | X 4

13K312 2014 5




ok, BOA) AZAE, SERFEALAIZAZEEN, AHE 5.3 HEFAEZREHR RN BAERMRA R, Uk

EXE®T65C, B AE AR,

4.4 RBEATER (M) WEEE, S—4FAENKET 5.4 BEZEEAR. AKLERMAE, URDKE> 4,
git, TRAFERS e T ARABH A, 5.5 THREREABRTAE, FAAE R EFHLBHE
4.5 FTETERE, F48#E. 247, 4 RXERRELRHENY P A,

BERE. BRMENTIRER 1A, 5.6 ZAESERN, AXGEEREE AL HRRA, UK
5 4. EEER R,

5.1 ZAREA GR) W, NBABALSZARARNEE, UF 6 Hit

YR EARLBE, 6.1 REHKFHN, BEFHFEHRTEMCHAEX (m

5.2 BAREATH, NEFHAELRRARARERFNERA, U 6.2 ARFAERET, FIHTRETERTREY, ﬁ%ﬁ%‘
RIEALHBER, RASENLLREDCVHARS, HURBANERRRLE,

=i BB Bee|  13K312

-

J

#R AR AA ke a8t > B A_ B[R F

S

13K312 2014 5




LI

Al A F% 4l 2H F% 4 &

BERRE

®oOg 8 :ﬂ HERK 15 R )

S

RERERIE || 9| E33 P i M 16 R )

RO 11 # % B 18 B8 (AEAE)

LN 71 12 BB 4R 19 BE (ZHAR)

VSN

WA R 13 R 20 B (AEAE)

Bk &

%R & 0w E3 g4 17 \a B (RHAE)
\mn
\or

(TEE. NEE) \x

BRE R 14 21

BE 08

== | &=h | ==

3 BEE| 13312

S T P G I S 6

13K312 2014 5




| EH 4 Fe B 4 Fe| B 4
22 A B (HEE) 8| —Re— | A ) ABAE || M| —F— ¥R &
Bl \4 Bg (g || B8] —RE— | RO ABAE ||| —ww— &R % e

——  |ARBEAAAEE
u| —B— | £ K ¥ 0| —n— | ABA#AE % | —e— | (HEHAR.

#E. LERASL)
5| —N— | EEAE 31| —P<— B L K 3 - KFATIE
6| —R— | HARAE B| —PK— | sH-EASE || % RFABEF0T2E
7| —Ri— | RAEAE 3 —%}—- R PR
& 3 mES|  13K312
FRARANN A kg in e lp R Elp B T 7

13K312 2014 5




£ 5§ X*x
s o wo s |EAEAD [EABAD ; - o R u wpay |EABAD |[EABAD ~
SEEAN | B # &5 : EEXY | B # ; :
=% ORI T | wrw | F AR | BF ) HUR | Tae | agw | T
B > ~ — RM_Z—C—D
R~ & 2.0~3.5 Il % <3.0 <3.0 27. 28
RM-Z-D =) FM-Z-C
3 2.0~3.0 —
-2 i te o | RELCD \
— v = 3% <8.0 <10.0 99~31
RM-L-D T 3.5~4.5 - 13 £ = FM-1-C
N I ~ ) m [ e20zcd it <0 <0 32 N
& F-157 * e 1, Fi-202-C e e ‘
RM-D-B RM-25L-C-D |3 <6.0 <10.0 34, 35
ﬁ‘ Th 2.2~2.5 - 15 {ﬂl\

N FM-B RM-15-S. Q T 2.2~3.0 — 38, 39
3k RM-C (A/C) RU-15L-S. Q| TH#E | 2.2~2.5 — 40. 41
hn TH# 3.0~5.0 — 16, 17 - - — -
2 Fi-C(4/C) H RH-16L-S. Q| W& | 2.5~2.8 — 42, 43
o= RM-15L-D 7 RM-18L-S. Q| T 9.5~2.8 - 4. 45
= T 2.9~2.5 - 18. 19 k
5 FM-15L _# RM-(20~30) L - 3.5~4.0 B . 10
LN T I IR o o o 5. Q 5 4.0~4.5 ‘

FM-16L 8 e ‘ = RMS. Q WE | 2.2~2.5 - 18
RM-18L-D = RM-Z-S. Q T 2.2~2.5 — 49
ik 2.8~3.0 — . .
FM-18L T 2. .S RM-L-S. Q T 3.0~5.0 — 50~53
RM-L-D _— 3 05 0 B 215 RM-S. G. Q T & 3.0~5.0 - 54~56
FM-L * T RU-CIR-S. @ T <6.0 — 57
W BEd RDRREAZEE; RSRRAKESE; RHQAREAAZAE: MARE

BREEE, TRFHARM: LERBORM; CO/C)ZTRRRMCEFIRA/CEF,

% 5| F BEs|  13K312
Fo AR | A R aslde kR 2R Fl X 8

13K312 2014 5




&
S
. 2 o ww oo |BARAD |EAEAD . o .
ey 2 ) ﬁ Jf,)( PR ] S —ﬁ £ 5 il
jj%?ﬁi £ EYE:S =2 () £ @ il 4 RERR Tk
RM-16LH-S. Q| T 2.2~2.5 - 58 B e 77~19
e RM-L-C-S. Q i % 2.5~10.0 | <10.0 59~61 FREEER 80
K= | R207-C BREMKAGRETE 81
. = mE | <85 | <35 | 6.6 —
Z B -5, Q 8 Sl 3 82
= RM-25L-C . RELEWKR SR ELE 83~85
A i <6.0 <10.0 64, 65 Ty 2
-5, Q BRI ETEGER 86. 87
" RM-RLS T# 2.9~2.5 - 67 FRELETE 88. 89
N RM-15L-RLS| TR 2.2~2.5 - 68 WL 90. 91
SA N
= RM-16L-RLS| Tk 2.5~2.8 — 69 —REEE —REAREE 92. 93
f}f RM-18L-RLS | T 2.8~3.0 - 70 —BRELEE —RARLE 94~96
= RM-L-RLS i 3.0~5.0 — 71, 72 —WEEL, CRINEER 97~99
% RIM-RLS | W | 3.0~5.0 — 7 —REBLEF —BURLE 100~102
RM-16LH-RLS| T 2.9~2.5 — 74 BhEk 103~105
o FF AR 2 106~108
BiRE 109. 110
(B BLEeE 111
MEAESARELRME 112
: BER RMDEATRBRESE; RISSRTFARATAE; RQETERTSE; AT
REEE, TERERAMN; LEEE RN, CV0) BREEAMCEF KA/CEF,
% 5| F* HE2 13K312
v A AE] A A o aahi e B A #[X 7 9
13K312 2014 5




=HREMRE
1 B#H. EmiEs

i

L1 AT RENYEZAE, RENI MR, AHRE,
HERE BREN, AT -REABARESERRHNESR
WA .

12 BmAEAENE I AE, REARFENAE, THEEH
PEFFFRE. ERTREERMNAEALY, BARK, PERKX
ERE%.

1.3 BREEENEL T E:

L.3.1 FEMF:

fA

T ERM, BRAHE K £RAE, B
1.3.2 BAZ KRN B ARG MK, ERTAGE, &
BEEURRAMGA, b, EBERFRE; RENTUAY
FRNEHR.
133 RREARNREFACAAHRERNNELRE.
L4 BRTSANEPAB MR EE T RFRKL, URIE
ERAFHRAME,

W BR EES| 13K312

FR RN A R h g2 BT H A R[R B T 10

13K312 2014 5




9T

| | B
RU-DSE e B B RV, PICSBAE A L L —
RE.HHRD, ARFEK. RAKERR, HO0X | P ,L ___%'__#E_F
%. RER, REKER, AWEL. ERTHOE. | e = -
B, EEEFH. P
BARMEERR %R
13 A8 AMAE | EmREAE | HURE %F £g ) . ;
(m’/h) (W) (220v) | (kW) (380V) (m/s) [dB(A)] (kg)
B A
RM-1509-D 1300 120 8~10 8.5 62 40 900 270 265
RM-1510-D 1800 180 10~12 8.5 62 42 1000 270 265
RM-1512-D 2400 180 12~15 8.5 62 45 1200 270 265
RM-1515-D 3000 250 16~20 8.5 62 53 1500 270 265
RM-1518-D 3600 370 20~24 8 65 61 1800 270 265
RM-1509-D-G 1600 180 12~16 8 62 29 500 310 265
RM-1510-D-G 1900 180 14~18 8 62 31 1000 310 265
RM-1512-D-G 2500 250 20~24 8 68 35 1200 310 265
RM-1515-D-G 3000 250 28~32 8 68 44 1500 310 265
RM-2009-D 2000 370 33 10 65 51 900 360 315
RM-2012-D 3250 400 38 10 67 60 1200 360 315
RM-2015-D 4100 . 550 48 10 68 70 1500 360 315
E LEEBENERENE R DEREL 0~3. 5n.
2L B H AREK. X, #.
RM-DE=5 8 MES  13K312
IR S R A T AN 11

13K312

2014 5




ﬁﬁ.ﬁ 1 L | B
REZ-DEHAZAH, ACZERAZSEGRAIM. PICAE =~ T r=———— ————— J =]

HETHEAAE ERRETHEARE) TR, A%%E S e

HR. BARER. TETE, ARPCRAAAREEEE £ R o |o

HERRE, BATHAARYA. BE. RHEHF. | i

BARMERRTR
He RE Ry % BhhBY R iReg ] RE EF L B 0
(m’/h) (W) (220V) (kW) (380V) (m/s) [dB(A)] (kg)
A
RM-1909Z-D 1500 65X3 8~10 8 60 20 916 242 260
RM-1912Z-D 2000 65X 4 10~14 8 62 25 1216 242 260
RM-1915Z-D 2500 65X5 15~28 8 62 31 1516 242 260
RM-1918Z-D 3000 - 65X 6 16~32 8 64 36 1816 242 260
RM-1920Z-D 3500 - 65 X7 19~35 8 64 41 2022 242 260
£k
FM-19092 1500 65X3 — 9 62 18 916 ' 242 260
FM-1912Z 2000 65X 4 - 9 64 21 1216 242 260
FM-1915Z 2500 65 X5 — 9 64 25 1516 242 260
FM-1918Z 3000 65 X6 - 9 66 32 1816 242 260
F¥-19207 3500 65 X7 - 9 66 35 2022 242 260
B LEXEENSRAHERADERT2 0~3. 0n.
2RRUERETH, LAGTNTI0REHRRES.
3.L.B. H A&k, K. ®. RM=Z=D. FM—ZQ’% T —

TR AR QAR [BAR R B o hagiaie] T 12

13K312 2014 5




B

REFLDBEHRESEEF LR . Lo -ﬁ~ -ﬁ*

B PICASER D AEALR ; X T

arEspAE BHRD. A N\ /i \4 = — -

sEEA. REA AER. B [ 1 | i ‘

HHER. REAEFL. B4 | } | \Qg/ \\k\_%T=

KETURS. BEH. KBS T F j—"l . F“ - L o

BEMEREATEA, | TR | BNALE

BARMEERRTE
iz RE AL (mpfdy®] HoRE % R IRME BrAALE
(m*/h) (F) (220V) kW) (380V)]  (m/s) [dB(A)] (kg) I B H L B H

RM-2012L-D 3000 200X2 30 11 63 70 1260 460 930 1260 930 460
RM-2015L-D 4000 200X2 40 11 63 80 1560 460 930 1560 930 460
RM-2018L-D 4500 300X2 15 11 66 100 1860 460 930 1860 930 460
RM-2020L-D 8000 300 X2 70 11 66 110 2060 460 930 2060 930 460
RM-2022L-D 8000 200 X4 80 11 69 130 2260 460 930 2260 930 460
RM-2515L-D 6000 400X 2 50 11 69 90 1560 480 980 1560 980 480
RM-2518L-D 6000 400X 2 60 g9 69 100 1860 480 980 1860 980 480
RM-2520L-D 8000 400 X3 70 11 69 120 2060 480 980 2060 980 480
RM-25221.-D 8000 400X 4 80 10 72 150 2260 480 980 2260 980 480
RM-3018L-D 12000 1500 X2 120 18 75 140 1860 480 1080 1860 980 480
RM~3020L-D 18000 1500 X3 180 20 75 160 2060 480 1080 2060 980 480
RM-3022L-D 18000 1500 X3 180 18 75 180 2260 480 1080 2260 980 480

%, N e F s E g S dm: LR R E A~ 5

5. ;i%;\ﬁii;iﬁ%?ié:mwj@é@&0 4m; 25, 30EAFIE R EA~4. 5. RM—L_D§EL AEe 13K312

sl Asp] AR s 2 Firaslta k] T 13

13K312

2014 5




&4 L

RM-157-Di $hs 5 %, PM-15Z4E o #4255 2 dr 8 LA 1
PICHIAE (EmpRAR#FEmKRE)  BHRO. 42 [ R
SHR. RHIRE, WRABLH, RER, MWEN, £F o e i
RARPHE. EATAAESE. BN, PAK. s¥4E W lhE===== 4
e L LEL AR R R o
25 K& RAHE | EnAEAE | HORE %F i% ] . ]
(m*/h) (W) (220V) | (kW) (380V) (m/s) [dB(A)] (kg)
B .
RM-1506Z-D 700~1000 105 3, 4,5 5~T7 56 20 600 244 260
RM-1509Z-D 900~1300 140 6. 8. 10 5~T 56 30 900 244 260
RM-15127-D 1400~2000 210 8, 12, 14 5~T 5 38 1200 244 260
RM-1515Z-D 1800~2600 280 10, 15, 18 5~T 51 48 1500 244 260
RM-1518Z-D 2100~2900 315 12, 16, 20 5~T 57 60 1800 244 260
RM-1520Z-D 2300~3200 350 14, 20, 24 5~1T 51 70 2000 244 260
A
FM-1506Z 1200 105 — 8 56 18 600 244 260
FM-15097 1600 140 — 8 56 27 900 244 260
FM-15127 2400 210 - 8 56 34 1200 244 260
FM-1515Z - 3200 280 — 8 57 43 1500 244 260
FM-15187 3600 315 — 8 57 54 1800 244 260
FM-15207 4000 350 — 8 57 60 2000 244 260
e LREEEAMROERE2 2~2. 5m.
4§ ik mR,
AREERATE. LABERNTIOAARE. RM-152-D. FM-15ZES#E  |mre lson
418 B ARER £ & wRE AR AR RAR AR B Fas[ink] 7 14

13K312 2014 5




13K312 2014 5



[EF1E

RIFC(A/Q) A 5 E . PIC(/0) £ 5B B R R RN ——

CHENCEF). PICE AR (EmALFEERAL) | Tt ‘ f
Ro. AE%EA, REREA, BAFE, HPEkemrz, @ ==

BHEN, RERPARTL. ERTAMRY. BH. 5, ﬁﬂ/

TR, HARMEERRTHR
5 RE RALsy % BB g o R %5 EE L B "
(m*/h) (W) (220v) (kW) (380V) (m/s) [dB(4)] (kg)
EAA

RM-C1209 1650 180 12 7 54 17 900 220 235
RM-C1212 2200 250 16 8 55 31 1200 220 235
RM-C1215 2700 280 22 8 56 33 1500 220 235
RM-C1218 2800 370 26 8 61 40 1800 220 235
RM-A/C1506 1100 120 2. 3.5 7 55 18 600 250 260
RM-A/C1509 1700 180 4, 8, 12 8 57 25 900 250 260
RM—A/C15_12 2300 250 4, 12, 16 8 58 34 1200 ’ 250 260
RM~-A/C1515 2800 280 6. 12, 22 8 60 35 1500 250 260
RM-A/C1518 3000 370 10, 14, 22 8 62 42 1800 250 260
RM-A/C2009 2800 370 6. 8. 14 12 61 27 900 280 300
RM-A/C2012 3250 400 6. 10. 18 12 63 32 1200 280 300
RM-A/C2015 4100 550 10, 14, 24 12 65 41 1500 280 300

B LEFEEAZERENER OERES. 0~5. On,

2 RAAREAEEN AR T LS,
3 BB REE-HERASE, RM-C(A/C) . FM-C(A/C) =R & [F%5| 13K312

4 LB H AREK. K. & FR AR AR AR KX Fliireslir ] T 16

13K312 2014 5




BRARMERRTR

0z A% RALS % Ho R %7 5% ) ) )
(m*/h) (W) 220V {(m/s) [dB(A)] (kg)
Fa
FM-C1209 1750 180 7 H4 15 900 220 235
FM-C1212 2300 250 8 55 29 1200 220 235
FM-C1215 2800 280 8 56 30 1500 220 235
™M-C1218 2900 370 8 61 35 1800 220 235
FM-A/C1506 1200 120 7 56 15 600 250 260
M-A/C1509 1800 180 8 57 22 900 250 260
FM-A/C1512 2400 250 8 58 30 1200 250 260
FM-A/C1515 2800 280 8 60 3l 1500 250 260
FM-A/C1518 3000 370 8 62 37 1800 250 260
FM-A/C2009 2900 370 12 61 24 900 280 300
FM-A/C2012 3350 400 12 63 28 1200 280 300
FM-A/C2015 4200 550 12 65 35 1500 280 300
W LERBEANTERENEROEREI. 0~5. O,
2. L.B.H Hikgk. . B.
RM-C(A/C) . FM-C(A/C) =5 |B%3| 13312
R CEE A e e LY A 17

13K312

2014 5




B

RM-16L-DERE S B, PFSLERRA T K EHE R
B, PICEM#AE (ERARLFEmNBE) | FHRAD,
SrERR, BEnEARETR, BEEX, HE AKX
FHEMNE, ZA L%, BEHRH, REYETe. &
RTII. REE. BT, BE. EREFF.

B |
j—
.
——"— ==
L B
ﬂr i 7N
e, O
% = s = E =
T |
_____ o |

RM-15L-D-ALBE 3 7 A1 BY

/l@ (3|
I

-t

1 B
N . | | —=
i ] A ____IL___-._
% =
______ 1] _ 1 1
} f
RM—ADR200E # A\ 3\ #/L B!

RM-15L-D. FM-15L=E 5 m&%|  13K312

O ARE AR A RIR Fol#aslia k] T

18

13K312 2014 5




BARMEER R~ %

— 12 RE RAsh® | wip#dEn% | HORE RE ER | . b '
(m*/h) (W) (220v) | (kW) (380V) (m/s) [dB(A) ] (kg)
A
RM-1509L-D 1600 100 6. 8. 10 8 57 38 900 265 330
RM-1512L-D 2400 150 9. 12, 15 8 57 48 1200 265 330
RM-1515L-D 3200 200 12, 16, 20 8 58 56 1500 265 330
RM-1520L-D 4000 250 15, 20, 25 8 58 68 2000 265 330
RM-ADZ10E03 1400 100 3 7 57 3 1020 450 270
RM-AD210E05 1400 100 5 7 57 3 1020 450 270
RM-ADZ10E06 1400 100 6 7 57 34 1020 450 270
RM-AD210E09 1400 100 9 7 57 34 1020 450 270
RM-AD200E | RM-AD215E05 2100 200 5 7 58 40 1530 450 270
RM-AD215E09 2100 200 9 7 58 40 1530 450 270
RM-AD215E14 2100 200 14 7 58 40 1530 450 2170
RM-AD220E12 2800 250 12 7 58 60 1960 450 270
RM-AD220E18 2800 250 18 7 58 60 1960 450 270
RM-ADRZ10E 1400 100 9 7 57 34 1000 600 420~460
RM-ADRZ00E | RM-ADRZ15E 2100 200 12 7 58 40 1500 600 420~460
RM-ADRZ20E 2700 250 18 7 58 58 2000 600 420~460
Emii
FM-1509L 1800 100 — 9 57 22 900 270 270
FM-1512L 2700 150 - 9 57 33 1200 270 2170
FM-1515L 3600 200 - 9 o8 38 1500 270 270
FM-1520L 4500 250 - 9 58 57 2000 270 270
L R ERELREEGLR OB ED 9
Y reesonngannis RM-15L-D. FN-1SLESSBE  |mns) 1o
3L B W AREE. K # FHERE A Bk K[ FlRfrasta sl 7 19

13K312

2014 5




E9r-

RM-16L-DE R 5 %, P-16LERR TR EHE AR
A PICEHE (EhfALEEpRE) | Bl L,
NrEhR. BEHRE, K48, Ryysrs. £F
TAREY, #7F. ER. FE (B0 #. I 557,

| L |
' — '
______ _,l______ﬂ
4 — —
______ ]

1

J

e

]

|

- =

1

L \ B i
| L B — _L ‘_z,
1 1 + 4 S I | e
4._#_‘}53‘.,,_ 1 __(‘\_ | % u =
== S e SIS S
1 ' A i
______ _i________ B l RM-ADR3O00E % A\ AL B
t +T
RM—16L-D~AL & 3£ 37 st 4 B RM-16L-D. FM-16LE= S HEE|  13K312
Fu R 1A kAR X Flofraslia k] 7 20

+_1

13K312 2014 5




BARMRER RTR

e A FEETEN Y TY N T %7 £ ) 5 ;
(m’/h) (W) (220v) | (kW) (380V) (m/s) (dB(A)] (kg)
eHE

RM-1609L-D 2000 200 8. 10, 12 9 58 34 900 295 330

RM-1612L-D 3000 300 12, 15. 18 9 58 52 1200 295 330

RM-1615L-D 4000 400 16, 20, 22 9 59 68 1500 295 330

RM-1620L-D 5000 500 20, 25, 30 9 59 76 2000 295 330

RM-AD310E03 1900 200 9 8 58 38 1030 490 380

RM-AD300E | RM-AD310E05 3200 400 14 8 58 56 1570 490 380

RM-AD310E06 3800 500 18 8 29 64 2030 490 380
RM-ADR310E 1900 200 9 8 58 38 1000 600 420~460
RM-ADR300E | RM-ADR315E 2500 400 12 8 58 50 1500 600 420~460
RM-ADR320E 3500 500 18 8 59 58 2000 600 420~460

Eimhd

FM-1609L 2200 200 - 10 58 24 900 295 360

FM-1612L 3300 300 — 10 58 35 1200 295 360

FM-1615L 4400 400 - 10 59 39 1500 295 360

FM-1620L 5500 500 — 10 59 62 2000 295 360

L EEBEAZAEN LR 0 ERE 5~2 8n.
2 B BRTRE-REPRAE,
3.L. B. H A&k, K. &.

RM-16L-D. FM-16LZE S H%F|  13K312

R A LA 21

13K312

2014 5




Bfrs

RM-18L-DE R 5 %, I-I8LE AR S EHE O A BREAESHVA. ALHEDERE0EREE 4
M. PTCEM#E (FRHARTFELNE) | FHRAD, Et#, REDEFL, EATARILER. ARHY. &
SrERK. BEHRAER, ZX5H, AHK. BRT W, &kE Q)BEFARATH.
W, | L 40 B
\ | s
| ' |
m i\
! | - !

L , B .
—= " : —
_____ ———— | | |-
= L L
: * .
RM—-AD40OE RR 3£ /1 B!
RM-18L-D. FM-18LEH HES 13K312

SR AR A Rk #IX FRiraaliak] R 22

13K312 2014 5




RAMEERR TR

;. A E RALE | amhERE | HORNR 27 g ) ] )
(m’/h) (W) (220V) | (kW) (380V) (m/s) [dB(4)] (kg)
A
RM~1809L-D 2400 300 10, 12, 14 10 59 46 900 295 380
RM-1812L-D 3600 450 14, 16, 18 10 59 58 1200 295 380
RM-1815L-D 4800 600 18, 20, 22 10 60 72 1500 295 380
RM-1820L-D 6000 750 24, 28, 32 10 60 85 2000 295 380
RM-AD410E14 2500 300 14 10 59 48 1030 490 380
RM-AD400E | RM-AD415E20 4200 600 20 9 60 69 1570 490 380
RM-AD420E27 5000 750 27 9 60 76 2030 490 380
e pr A
FM-1809L 2600 300 — 11 59 34 900 295 360
FM-1812L 3900 450 — 11 59 51 1200 295 360
FM-1815L 5200 600 — 11 60 68 1500 295 360
FM-1820L 6500 750 — 11 60 82 2000 295 360
E: LERBENSEEAL RO EHE2. 8~3. Om,
2 EWBERTRE-RERAAE,
3.L. B H HEEK. K. B,
RM-18L-D. FM-18LZH A% 13K312
TR AAR AR [ R B Rg iRk R 23

13K312

2014 5




e ,

R-L-DRAZSH, AFLEpAZARGERE N RULE, HASH, RETEFE. ERATARTLEA,
M. PICHABRAR ER g (ERATFEPAS) | BEG, EFEETMHBALADER. AEA% 4 RAMN
BHRD, ARELR. REA. REA NER, R¥K AUTUAERS, FURETREEEETHLE S,

L | B L . B
i 3 | 1
T . T 77T 1777 B
| | = | = | '
|J L ,%‘ 1 L J ) I T L e
! ? ]
]
| ' ===
A& 3% T AN B FEdEPALEY
| L | B
; — L B
o g -
: A =
BB 4 | o
i ZAE—=—ImEa
______ ] | _ ] .
| *‘ i
AR T AN EY FRZE BN BY
RM-L-D. FM-LE=H MEs!  13K312

FH B A R B[R IR G aRinel R 24

13K312 2014 5




BRAMERR TR (BRE)

A %

VL E: 3k

g R

RE

1=}

EA B3 (ﬁi) (W) (220v) | (kB (380V) (m/s) [dB(A)] &; . ’ !
RM-2009L-D 2800 200X 2 10. 12. 15 8 60 39 900 680 500
FUAE | RN-2012L-D 4200 200X 3 15, 20, 25 9 60 58 1200 680 500
($ATE | RM-2015L-D 4200 200X 3 15. 20, 25 8 60 78 1500 680 500
W@Esm | RM-2018L-D 5600 200X 4 20, 25. 30 9 61 94 1800 680 500
RM-2020L-D 5600 200 X 4 20, 25. 30 8 61 94 2000 680 500
RM~2309L-D 2500 550X 1 10, 12. 15 9 61 39 900 680 500
HUAE | RM-2312L-D 3600 370X 2 12, 15, 20 9 62 58 1200 680 500
(BROE | RM-2315L-D 4000 450X 2 15, 20, 25 9 62 78 1500 680 500
W&3.5m) | RM-2318L-D 5000 550X 2 20, 25. 30 9 62 94 1800 680 500
RM-2320L-D 6000 450X 3 25. 30, 35 9 63 94 2000 680 500
RM-2509L-D 3000 750X 1 10, 15, 18 11 66 39 900 680 500
FUHA | RM-25120L-D 4400 450X 2 14, 20, 25 11 67 58 1200 680 500
(BRO%E| RM-2515L-D 5200 550X 2 16, 25. 30 11 67 78 1500 680 500
HE4m) | RM-2518L-D 6000 750X 5 20, 30. 35 11 67 94 1800 680 500
RM-2520L-D 7800 550X 3 25, 35, 40 11 68 94 2000 680 500
RM-2809L-D 4500 1500 1 15. 20, 25 14 70 39 900 680 500
Iy#A | RM-28120-D 6200 800X 2 20, 30, 35 14 71 58 1200 680 500
(BR OB | RM-2815L-D 8000 1100 X2 25, 35, 40 14 71 78 1500 680 500
#E4. 5m)| RM-2818L-D 9000 1500 X2 30, 40, 45 14 7 94 1800 680 500
RM-2820L-D 12000 1100X3 40, 50, 60 14 72 94 2000 680 500
RM-3209L-D 6000 1800% 1 20, 25, 30 18 72 39 900 680 500
Ta#A | RM-32120-D 9000 1500 X2 30, 40, 45 18 73 58 1200 680 500
(MR DE | RM-3215L-D 9000 1500 X2 30, 40. 45 18 73 78 1500 680 500
&5 0m)| RM-3218L-D 12000 1800 X2 40, 50, 60 18 73 94 1800 680 500
RM-3220L-D 13500 1500X 3 45. 60, 70 18 74 94 2000 680 500
VL REBEABEAHER O ERES 0~5. On. . o R
R RM-L-D. FM-LZZ5 B8 13012
3.1 B AREK. K. & FR R B A B B[ Fllnnsliea k] 7 25

13K312

2014 5




MR RT3k GEmAED

% o g R 1R iE g = =
A G <§/i) <w%kﬁl<§2§v> E(m/b;gL [d?();)] {iif) L B B
FM-2009L 2800 200X 2 8 60 34 900 500 360
B ALA FM-2012L 4200 200X 3 9 60 51 1200 500 360
(HRBE FM-2015L 4200 200X 3 8 60 68 1500 500 360
3% 3m) FM-2018L 5600 200X 4 9 61 82 1800 500 360
FM-2020L 5600 200 X 4 8 61 82 2000 500 360
FM-2309L 2500 200X2 9 60 34 900 500 360
Bk ALA Fi-2312L 3600 200X3 9 60 51 1200 500 360
(HRoE FM-2315L 4000 200X 3 9 60 68 1500 500 360
¥ &3, 5m) FM-2318L 5000 200X 4 9 61 82 1800 500 360
FM-2320L 6000 200 X 4 9 61 82 2000 500 360
FM-2509L 3000 200X 2 11 60 34 900 500 360
BALA FM-2512L 4400 200X3 11 60 51 1200 500 360
(MR OE FM-2515L 5200 200X3 11 60 68 1500 500 360
3 1 4m) FM-2518L 6000 200X 4 11 61 82 1800 500 360
FM-2520L 7800 200X 4 11 61 82 2000 500 360
FM-2809L 4500 1500 X1 14 70 34 900 500 360
THA FM-2812L 6200 800X 2 14 71 51 1200 500 360
(BRBE FM-2815L 8000 1100 X2 14 1 68 1500 500 360
# &4, 5m) FM-2818L 9000 1500X 2 14 71 82 1800 500 360
FM-2820L 12000 1100X3 14 72 82 2000 500 360
FM-3209L 6000 1800X1 18 72 34 900 500 360
(2 K FM-3212L 9000 1500X 2 18 73 51 1200 500 360
(BRoE FM-3215L 9000 1500%X 2 18 73 68 1500 500 360
5. Om) FM-3218L 12000 1800X2 18 73 82 1800 500 360
FM-3220L 13500 1500% 3 18 74 82 2000 500 360
i i 3 ¥ kA b il 4 ~
PO viE i s RM-L-D. FM-LZS 10
R A R e A 26

13K312

2014 5




S

RM-Z-C-DERE A%, M-Z-CH
miNE R EHBRRA. PTCHE fn it
# (AT Feming) | 1k
Bt P, RE, SEEAR. B
HBEIH, RTRAN. 2ER. £2
RpheEFsd. ERFHA%E, HE
. EEEEARBELHNTI,

E L REZREEATHBEMR-M, £

BLREMAD AE K, FE 3k
K.

LREHXNUEME, THAESY,

SUEARAREA MY REAL, &
REBHROEELHLREMAE,
FREAMUTZREMAS,

4L, B HAREK. K. &

]

Vi
\L 7

7
A
V=

TSN
N\

\fY 7

\)

7t
| N7
S= i
e r—H— o dH— - —H

7 1

[ =i
y1) v

//'\'\t/)»ﬂn LITS==0
1/

T 71\

i

71\

\
o

7t

[
{
ii

I

= 1 \N% /&"LH

TTISTOSA

]

AN
N7
N
A\ 71T\

=0

7
i

_______________lL________.___._
*
H
=TT

¥ 1 1

W
|

tH X 32 1 &

RM-Z-C-D. FM-Z-CZES

HES

13K312

FO AR A9 R %X FR AR R

=t

27

13K312 2014

5




RAMERE R R~T3R

%3 ae RE Rz % s % o R RE EF . b u
(m*/h) (W) (220v) | (kW) (380V) (m/s) [dB(A)] (kg)
HAA
RM-15202-C-D 2300 350 12, 16, 20 5 57 64 350 280 2000
. RM-15232-C-D 2500 420 14, 20. 24 5 57 72 350 280 2300
RM-15262-C-D 3200 490 16, 22, 28 5 58 80 350 280 2600
RM-15302-C-D 3600 560 20, 28, 36 5 58 97 350 280 3000
RM-15237-C-D 2700 420 12, 16, 20 5 57 67 350 280 2300
FEHA | RM-15262-C-D 3900 490 12, 16, 20 5 58 75 350 280 2600
RM-1530Z-C-D 4700 560 12, 16. 20 5 58 92 350 280 3000
Fmid
FM-1520Z-C 4000 350 — 9 58 62 350 280 2000
ok FM-15237-C 4800 420 — 9 58 70 350 280 2300
FM-15267-C 5600 490 — 9 58 78 350 280 2600
FM-1530Z-C 6400 560 — 9 58 86 350 280 3000
i L ERSRFRBE-RaAgE,
2.L.B.H A%EK. £, &.
RM-Z-C-D. FM-Z-CE & B%%) 13312
s AR A R EIR B RE2 ] T 28

13K312

2014 5




\ | : l
RM-L-C-DEAZRE . IM-L-C | i , = i
I
BT AEEEORAM. Bk { | i - -
B (Al feamig) . I BRI ;
AEARD, RESHR, HEHE AR ; |
BREM. NEA, RESR. Rl RN = |
KRR FARPAHFL, B4 :oio | i |
BAILI B, BB, BEH%Y L : il
FHEALAD A, = iF% - = Ezﬁaﬁa
] j
L] r '
L ] |
L] |
BN . |
‘ . ]! i |
E LREKRESATHEN, E4LE L } !
BHUAD A EESr, KE10mBLA. | } | i ‘
2 AR DENE, FuK RS, R ;
LREMFADRHRUTR, 4D I , 5
BHRDBEARERENRE, ¥
EEAMUTEEERAE, R E——I (v : : ‘.
4L B H AREK. T, B, L B B
I EE s R 32 RN 22
RM-L-C-D. FM-L-CZ=H HEE  13K312

S ARE 1R i h k| B AVrnabiRkg] 2

13K312 2014 5




BARMEERRTR

wgEREAT R RALHE | doRE by FR A (380V) 84 (380V) AHRF
KE (m) (m'/h) | (kW) (380V) |  (m/s) [BW] |[ARABIEW) | EEke) [BPREFEWW| £F (LXBXH)
B
RM-2022L-C-D 5600 0.2X4 8 61 20, 25, 30 170 170 650 X450 X 2200
B RM-2026L-C-D 7000 0.2X5 8 61 25, 30, 35 210 205 650.X 450 X 2600
N3 9 5~3 RM-2030L-C-D 8400 0.2X6 9 62 30, 35, 45 240 20, 25. 30 230 650 X450 X 3000
i RM-2322L-C-D 7500 0.55X3 10 63 25, 30, 35 220 T 220 750X 550X 2200
3 RM-2326L-C-D 10000 0.55X4 11 63 30, 40, 45 280 275 750 X 550X 2600
RM-2330L-C-D 12500 0.55X5 12 64 40, 50, 55 330 320 750 X550 X 3000
RM-2522L-C-D 7800 0.55X3 10 68 30, 35. 40 280 280 850 X550 X 2200
34 RM-2526L-C-D 10400 0.55X4 11 68 40, 45, 50 340 30. 35. 40 330 850X 550X 2600
T RM-2530L-C-D 13000 0.55X5 12 69 50. 55. 65 400 390 850 X550 X 3000
/2 RM-2540L-C-D 15600 0.55X6 11 69 60, 70, 80 510 490 850 X550 X 4000
1 RM-2848L-C-D 23100 0.8X7 14 73 80, 90, 105 730 700 1000 X 700X 4800
Z o RM-2856L-C-D 29700 0.8X9 15 73 105, 120. 135 880 .40, 4 : 840 1000 X 700 X 5600
6~h10 RM-3270L-C-D 42000 1.1X10 17 7 130, 150, 165 1230 10. 45. 50 1180 1100 X800 X 7000
RM-3280L-C-D 50400 1.1X12 18 78 160, 180, 200 1430 1370 1100 X 800X 8000
E: LEPRARTER P EELERE.,
2.L.B. H AREK. K. &,
RM-L-C-D. FM-L-CZ=H BE%|  13K312
FEHER A R B[R BIuaaslis k] R 30

13K312

2014 5




HA MR R T %
s 3% RE () | RAHE (D (80V)] PR G/s) £ (B0 S8k | ABRT (LXBXH)
il

FM-2022L-C 6000 200X 4 10 61 170 650 X 450X 2200

] FM-2026L-C 7500 200X5 10 61 205 650 X 450X 2600
W 9 53 FM-2030L-C 9000 200X6 11 62 230 650X 450X 3000
A FM-2322L-C 7500 550 X3 10 63 220 750X 550X 2200
3 FM-2326L-C 10000 550 X 4 11 63 275 750 X550 X 2600
FM-2330L-C 12500 550 X5 12 64 320 750 X550 X 3000

FM-2522L-C 7800 550 X3 10 68 280 850X 550 X 2200

3t FM-2526L-C 10400 550 X 4 11 68 330 850 X550 X 2600

I FM-2530L-C 13000 550 X5 12 69 390 850X 550 X 3000
¥ Fi-2540L~C 15600 550 X6 11 69 490 850 X550X 4000
. F¥-2848L-C 23100 800 X7 14 73 700 1000 X700 X 4800
3 o Fi-2856L-C 29700 800X9 15 73 840 1000X 700 X 5600
6~10 FM-3270L-C 42000 1100 X 10 17 77 1180 1100 X800 X 7000
F¥-3280L-C 50400 1100 X12 18 78 1370 1100 X800 X 8000

#: L B H A%EK. K. &,

RM-L-C-D. FM-L-CESR

&5 13K312

LS

AR R B[R FHFREL R T 3

13K312 2014 5




=R

RM-20Z-C-DHEAE S, M-
0I-CEMAZAEHELRMAN
M. PICE & (il ¥
EmiE) . IRFHRALE. KE.
IRERR. BB, RE
BA, ROTHRSE, 24RFPI8
Fh, EAHY. RE ) #%
YA

B LREZKEUADHAEMR M, E
AEFWEAT HEEn, FF 3
W
2LREHROENE, FTHAESY.
SYUBEESHAEMPHEEFH, &
EHBEROEELREEE MRS,
FHRAE MU TEREmHE,
4.1, B. H n¥&k. X, &

|
: . ] n)
L I — B |
ENEE i3t RN 2 R 37
RM-20Z-C-D. FM-20Z-CZ=S A%5|  13K312
S EEE I A e e A 32

13K312 2014 5




BRARMERRTR

;51] 5o ﬂk% ANHE | dphEh® YR E ¥ S ) ] ;
(m’/h) (W) (220v) | (k) (380V) (m/s) [dB(A)] (kg)
R
| Ru-20207-C-D 5000 480 14, 21, 28 9 63 67 260 260 2000
— RM-20237-C-D 5700 540 16, 24, 32 9 63 72 260 260 2300
RM-20267-C-D 6300 600 18, 27, 36 9 64 80 260 260 2600
RM-2030Z-C-D 7600 720 20, 30. 40 9 64 88 260 260 3000
RM-20232-C-D 5700 540 14, 21, 28 9 63 67 260 260 2300
FEEA | RM-20267-C-D 6400 600 14, 21, 28 9 64 75 260 260 2600
RM-2030Z-C-D 7800 720 14, 21, 28 9 64 83 260 260 3000
EmA
FM-2020Z-C 5000 480 — 10 63 57 260 260 2000
- FM-20232-C 5700 540 — 10 63 64 260 260 2300
FM-2026Z-C 6300 600 — 10 64 69 260 260 2600
FM-20307-C 7600 720 — 10 64 76 260 260 3000
E L AMGRTRE-RapRSE,
2.L, B . H A%&K. K. 7,
RM-20Z-C-D. FM-20Z-CZSS % |®%%| 13312
R D WA ke e A 33

13K312

2014 5




RI2SL-C DA SR AR : |
QR BHE, TAEHR | | | ; |
oL RE, HESERK. dER | | | §
s, REHEGE, BFE. SR i |
ZEME. 4BHE. ERTH R .
. %%, PEE. AABRT RN +
AT FEHH l——%-%— +H= [ o —vE'EL'%
| | | |
| | ; |
| | | | |
B |
A = |
B L REEREEADH-WEEN, & | | | : |
SEEYADHH RS, K100 | | | ] |
A. | : |
2RERRADAENE, FAHESY. ! | L __._| i
BB AARTRA S REAERE, | o - —
LL B H AREK. K. . B L | B LB ]
EVEHE it R s R~
RM-25L-C-D&E= 5 % m&Es|  13K312
TR AR AR B RR BRI EAE k] T 34

13K312 2014 5




BARMRERRTR

e RE B ES A BE R E ;) E ) ; '
(m’/h) (kW) (380V) | (kW) (380V) (m/s) [dB(4)] (kg)
BAR
RM-2530L-C-D 14000 0.7X5 130 20 72 300 1200 600 3000
RM-2533L-C-D 14000 0.7X5 140 21 72 320 1200 600 3300
RM-2536L-C-D 16800 0.7X6 160 20 75 340 1200 600 3600
RM-2539L-C-D 19600 0.7X7 180 21 75 360 1200 600 3900
RM-2542L-C-D 19600 0.7X7 190 20 75 380 1200 600 4200
RM-2545L-C-D 19600 0.7X7 200 18 75 400 1200 600 4500
RM-2548L-C-D 22400 0.7X8 210 20 75 450 1200 600 4800
RM-2551L-C-D 22400 0.7X8 220 18 75 500 1200 600 5100
RM-2556L-C-D 25200 0.7X9 250 19 75 600 1200 600 5600
i LAPRGETRAPEELERE.
2.L. B H AkEK. £, #.
RM-25L-C-DZ= 5§ g% 13K312
R ERE] A R B R Fliinrelia ] ¥ 35

13K312

2014 5




2 k. BRERE

i BA
2. 1 AR REUAANRE, REARERARLLE, £5 3 4 1 6 /L
SEREFERE. FRAE. RAUERARS, - Lyl A
22 MABARE T A FHFISTHAA. DARELELHR =X Ri} ? N
HE P AR W/sHL L, URIHAKR. 2 4 5. \&
2IRAERRMEUAR, —RRTHEA AN EHHA AKRRERMAETER [ (F 5= EAHE)
(T#E#) , XEHERER 0.0, HEpAFHTFHEH ‘
. _ o 3 4 8 6 1
24 RAESEMES RIHELTATER, £AHFA, HF, a A
BE, RT%uREBIRIIHR, | —_= Lt
\ 2 4 5 6
6 1
e Ly I — - ok BIEE & M T I G 3 = 5818 15 18)
—-— Rcw‘”‘—_““
N AL \E \E AAZEERX SRS 2HAEAE AAEAKE
4-F AW 5-1 iR 6-2 BIE;
HKARERHETEE | (R RATR) A
1% BB eS| 13K312

FR AR A i nB iR AR AR B X 36

13K312 2014 5




2.5 KRTEEUERARYE, RENEALARAHE, #7

EWBERERE, PEMK. EANREARS.

2.6 KAZAEEAENEFF.07~0. 4MPa, [ /L
2.1 BHARAZEENERRERAKE, RARENLA & M —
TREHHE, ANEEERFEEEIRT (AAREE KER . "W

RBAKEHERSZH) HAXAE. \ H
2.8 \ i/

FHER-BRAAREEL, BEAET (L#TH) , R e
LIXARAENEEIMALTIRREE, RAENE, 7,
RISk &MIRRUHR.

( 1 EATEERGRE,  LERE;  BAAE
-ﬁéi;éizwéi:_ﬂ;_"__ B SHEE. 6ARNE

T-HARE (BHERAR. #ER, LER, TEE. &

—
\\_ Q\_ i/ BY. AREE) . S-EHTRAYR

FSBEERMETER ] (RHFRIIFTHR)

% BR mEE|  13K312

sel e o nahte winda X FE| 7 37

13K312 2014 5




Er

RM-15-S, Qfvk, ARZAEER 1 L , 1 B ,

RAN. BEREERLES. TR 2O e 5 o — 0

0. ARBER, BRKER. B : L[ | | R I e 0

R SAHHRA BRTALRL, 1 b g - RE

. EREFA. ' | ‘

BARMERRTR
= AR EA0. MPal 5
5e o BRE | | B RE 28 L B ! o). )
(m’/h) G (9200) (n/s) [dB(A)] (kg)
ARA

RM-1509-Q-3 1800 22 180 8.5 62 60 900 388 265 DN25
RM-1510-Q-3 2000 24 180 8.5 62 62 1000 388 265 DN25
RM-1512-Q-3 2400 28 220 8.5 62 65 1200 388 265 DN25
RM-1515-Q-3 2800 34 250 8.5 62 73 1500 388 265 DN25
RM-1509-Q-4 1800 26 180 8.5 65 65 900 418 265 DN25
RM-1510-Q-4 2000 28 180 8.5 65 70 1000 418 265 DN25
RM-1512-Q-4 2400 32 220 8.5 67 18 1200 418 265 DN25
RM-1515-Q-4 2800 38 250 8.5 68 85 1500 418 265 DN25

W: LESERRTENEEE A2.2~3. 0m.
2LREEFRBES.
LB H AR&K. £. &, O yAAHRE, O YEEKEAE.

LERERHDERERMARPERE S RHTRARA.
m A RM-15-S. Q=5 H MEs|  13K312

TR ARE] 1A Rl F ek F SRl hagtnte] 1 38

13K312 2014 5




RARMGERRTER
- Ag | FERER ) panE | o 25 £
2% (fh) ot (W) (n/s) [dB(A)] (kg) L b A b By
HERE (ki) (220V)
l AR
RM-1509-5-3 1800 2 180 8.5 62 40 900 390 265 DN25
RM-1510-5-3 2000 21 180 8.5 65 4 1000 390 265 DN25
[ Ri-1512-5-3 2400 24 220 8.5 67 45 1200 390 265 DN25
RM-1515-5-3 2800 28 250 8.5 68 53 1500 390 265 DN25
RM-1509-S-4 1800 2 180 8.5 62 39 900 418 265 DN25
RM-1510-5-4 2000 23 180 8.5 65 42 1000 418 265 DN25
RM-1512-5-4 2400 2% 220 8.5 67 49 1200 418 265 DN25
RM-1515-5-4 2800 30 250 8.5 68 59 1500 418 265 DN25
RM-1509-5-5 1800 25 250 8.5 62 45 900 450 265 DN25
RM-1510-S-5 2000 27 250 8.5 65 18 1000 450 25 DN25
RM-1512-5-5 2400 30 250 8.5 67 55 1200 450 265 DN25
RM-1515-5-5 9800 35 250 8.5 68 65 1500 450 265 DN25
L EAEEROERERE A2 2~3. 0n
LREFREALHA.
3L, B H A&k, B, B, DARAKEAE, LARAKEAE.
LEAERHEURARERARAEATAEZKNTRTEL,
RM-15-S. Q=5 B5|  13K312
so Ak A e rak P inanlint] 7 39

13K312

2014 5




B

RM-15L-S. QK. KAZEEHE L

RAL. #XBE. BHRE, HAREERK.

RFER, ARE. BRI, BxEBA%
SHHA, ARBHRE. ERTHLH,

RE. PRIRERARATF.

— Y e e e —— ]

— o ——— . — —]

LEZE

140

L | . 550 |
S R
Jf Ty
1L
i
FERENUN A
4
L
- % ; -
| et
| 0 A b | :
____.I'__ Dy I %
J/ | B E— o
R A : ______ R
J
i kic)
RM-15L-S. Q&= H{ % BEs|  13K312
¥R AR ] QA 7 e X F e [ r e btnte] R 40

13K312 2014 5




BARMERR TR

aAR
. EEABE BEABE AL % .
B8 | e | e | @ | PR AR R : b D
" GAE W) | EAE G (2200) s 8
RM-1509L-S 1600 17 10 100 8 49 31 900 DN25
RM-1512L-S 2400 24 15 150 8 49 46 1200 DN25
RM-1515L-S 3200 31 20 200 8 50 55 1500 DN25
RM-1520L-S 4000 43 25 250 8 50 80 2000 DN25
308
o EHE A EREH EEEH AL % \
G D ==
HEe (jﬁi) 0. IMPa 0. 2MPa 0. 3MPa (W) %jg;‘i [ dﬁg] ;Ef L D). Dy
HAE D | BRE G | gaE | (2200 £
RM-1509L-Q 1600 14 19 20 100 8 49 39 900 DN25
RM-1512L-Q 2400 19 26 27 150 8 49 57 1200 DN25
RM-1515L-Q 3200 24 33 35 200 8 50 70 1500 DN25
RM-1520L-Q 4000 33 41 48 250 8 50 100 2000 DN32
F: LERBEANSAENERN O ERE 2~2. 5n,
2. REHRDETH, LFREFATIELHARES,
3.LARAK, . BRMAEHER, DyRARAS, LARKEAE,
(D) HERHKE, (D) HELALAE.
LERERE SRR AR EAS S S R TR .
RM-15L-S. Q& H & EEs|  13K312
ARG ES LS R e A 41

13K312

2014 5




D, (D)

KA EFEHF
L
______ T - =
|
JEN: S =
i (D)

&
RM-16L-S. Q# k. % &

555

mEOAM, AXRE. BHRO, S
TEAR. BHR, BRLX, BRE
KELMPA, 2REER. RERE
. ERTIVESA. RE () #,

R B

2\l

l
450

et £

|
f
REREPUHLE
L
| |
___4__-.?_1_‘%__‘,___
D,(0) : = :
b .14 1 1
______ {_______
v | B
RM-16L-S. Q& H§ mEE|  13K312
e AR A k7 ek F ek nalini] 7 42

13K312 2014 5




RAMRERTR

HAH
. BEARE | REARE R
. AE o wall I oA %5 i
e (/) RIS e o (n/s) [dB(N)] (ke) : e
m .
BRE OB | ERE (W) (220) / i
RM-1609L-S 2000 20 12 200 9 58 34 900 DN32
RM-16121-S 3000 29 18 300 9 58 49 1200 DN32
W—IG_ISL—S 4000 36 24 400 9 59 58 1500 DN32
RM-1615L-S 5000 51 30 500 9 59 88 2000 DN40
KA
e AREA | EREA | gREj | AME o0 85 5
5 () 0. 1YPa 0. 24Pe 0. 34Pa W) (w/s) s (’Z)] o L D). 0)
HHE W | BRE G0 | ogame g | (2200 / g
RM-16091-Q 2000 18 21 24 200 9 58 45 900 DN32
RM-16121-Q 3000 24 29 33 300 9 58 64 1200 DN32
RM-1615L-Q 4000 31 37 43 400 9 59 18 1500 DN32
RM-1620L-Q 5000 42 52 61 500 9 59 116 2000 DN40
B LREWEACERMHR AT 5~2.6n,
2 RARADETH, LARETATI0REHERES,
LLARAK, K. BUEREHER, DARARAE, DARKEAL:
(D) HERHERE, 0) FREAHAE.
LYERBRY D EARERARBEAS ARHTRRRL,
RM-16L-S. Q&5 BES| 13312
- Fo AR B Pk FeRk i nalin k] T 43

13K312

2014 5




w9

RM-18L-S. Qitk. ZAZAEHE
NRAL, REXBRE, BHRE, SRE4
Ko FHE, BEIX, BEEXELP
B BENAXER#RNER LHERA,
WAE#, ZREES. BHRRY. &

RFBRTIYRARARRNEI

L
______ ":‘L__‘ &
D, (D) =
[ S— I
|

FRZEH B

140

E: ARNAWERANERE, L#EXEER-16L-S. 0,

L | 650 ,
D,(D) = , | ) f
!- 1 cb 1 JO u
L NS I
Il 1
___'____'_____‘__j@_» =_ﬁ_
|
R EpUA B
350 L
| { T|
— 1] ,,_F:__ ol
I + - +
1 [ —._JL— DZ(DI) I ! 1
¢ [ D I D e
|
|
i v aw ki)
RM-18L-S. Q=5 mE3| 13K312
e R R A e P e[ e R anlir k| X 44

13K312 2014 5




BRARMERRTR

AR
- HEXEE HEKERE AL 2
] g . o MR o 2 5%
i ) 95~T75C 60~50°C (W /) O] () L Dy Dy
" BRE () | BRE (D | (2200 s ! 8
RM-1809L-S 2400 23 14 300 10 59 45 900 DN40
RM-1812L-S 3600 34 21 450 10 59 68 1200 DN40
RM-1815L-S 4800 42 28 600 10 60 89 1500 DN40
RM-1815L-S 6000 60 35 750 10 60 110 2000 DN50
EARE
= KRE KAEE EE KA 3 &
y A2 AREA AREA EREN R % e . £5
g (m¥/h) 0. MPa 0. 2¥Pa 0. 3MPa W) (0/s) B o) L (). (@)
EHRE W) | BHE W | #HE kWD) (220V) : &
RM-1809L-Q 2400 22 26 29 300 10 59 58 900 DN40
RM-1812L-Q 3600 29 35 40 450 10 59 87 1200 DN40
RM-1815L-Q 4800 38 45 52 600 10 60 114 1500 DN40
Ri-18201.-Q 6000 51 63 4 750 10 60 145 2000 DN50
Ee LRKBEATAERNEK O ERE2 5~2.8n,
2LREAHNDETE, LANELNTIS0HEHEREE.
LLAREK, . BAANEWER, DARARKE. DARKEKE;
(D) HERRKE, (D) HBEALAE,
LHENEPE DT RBERAER T ASASKNTRRL L.
o /=
RM-18L-S. Q== & 13K312
ARG G 45

13K312

2014 5




L i _ T . |
ﬁﬁ: “_“_—L -}_I i J’_t__ _,_t__,_
RM-(20~30)L-S. Q# 1 ] 1 ,
. . f 2\ D '
fBREBROAL, ! , A | 3}
D, (D, ==t = |
AxhE BHRD, 4 2 [ ; LA oyt ——t——F .
AR, REA. AEE. 20 % = 2 1 l |
B KRR, EETAEI l | | l = .
Ul B, ER. BEH. A | L s : J I
HEAEF SLAHE Ehtin®
BAMERR TR (BokE)
N=] 5 . .
ng | PEREE AR L] ex | g TENE BAAE
B ) Bl W | sm] | e b e
" SHRE (kN | (380V) $ g L B H L B H
RM-2010L-S 2000 30 0.4X1 8 63 70 1060 460 930 1060 930 460 DN32
RM-2012L-S 3000 38 0.2X2 8 63 80 1260 460 930 1260 930 460 DN32
RM-2015L-S 3000 56 0.2X2 8 63 100 1560 460 930 1560 930 460 DN32
RM-2510L-S 2600 33 0.4X1 10 63 110 1060 500 980 1060 980 500 DN40
RM-2512L-S 4000 50 0.37X2 10 66 130 1260 500 980 1260 980 500 DN40
RM-2515L-S 5200 60 0.4X2 10 69 90 1560 500 980 1560 980 500 DN40
RM-2518L-S 7800 93 0.4X2 12 69 100 1860 500 980 1860 980 500 DN40
RM-2520L-S 8400 100 0.4X3 12 72 120 2060 500 980 2060 980 500 DN40
RM-3015L-§ 6000 63 0.7X2 13 69 150 1600 650 1100 1600 1100 650 DN50
RM-3018L-S 9000 100 0.7X3 13 72 140 1900 650 1100 1900 1100 650 DN50
RM-3020L-S 10500 132 0.7X3 13 72 160 2100 650 1100 2100 1100 650 DN50
RM-3022L-S 12000 151 0.7X4 13 72 180 2300 650 1100 2300 1100 650 DN50
oL B ARER. K. & QARARAE, DARKEAE. . .
2 GHEB DS A B MRS EAT A SRR L. RM-(20~30)L-8. Q== s B
wp AR AR s_ R BlRH#rEb AL 7 46

13K312

2014 5




BAMERRTR (FSED

B L A N T TRAE BAAE
By (m*/h) fhE (k) (m/s) (B4} (kg) L B H L B q ©). (@
(kW) (380V)
| RU-2010L-Q 2000 30 0.4X1 8 63 70 1060 460 930 1060 930 460 DN32
| RM-2012L-0 3000 42 0.2X2 8 63 80 1260 460 930 1260 930 460 DN32
" RH-2015LQ 3000 62 0.2X2 8 63 100 1560 460 930 1560 930 460 DN32
RM-2510L-Q 2600 35 0.4X1 10 63 110 1060 500 980 1060 980 500 DN40
RM-2512L-Q 4000 50 0.37X2 10 66 130 1260 500 980 1260 980 500 DN40
RM-2515L-Q 5200 70 0.4X2 10 69 90 1560 500 980 1560 980 500 DN40
RM-2518L-Q 7800 108 0.4X2 12 69 100 1860 500 980 1860 980 500 DN40
RM-2520L-Q 8400 116 0.4X3 12 2 120 2060 500 980 2060 980 500 DN40
RM-3015L-Q 6000 69 0.7X2 13 69 150 1600 650 1100 1600 1100 650 DN50
RM-3018L-Q 9000 110 0.7X3 13 2 140 1900 650 1100 1900 1100 650 DN50
RM-3020L-Q 10500 145 0.7X3 13 2 160 2100 650 1100 2100 1100 650 DN50
RM-3022L-Q 12000 165 0.7X4 13 2 180 2300 650 1100 2300 1100 650 DN50
A LEARERUENRTRE: 20K %3 5~4.0m, 25830% 5 H4. 0~4. 5m,
LEERARALA,
3.L.B. M AREK. K. &, (D) #EKHKE, D) HABRERLAE.
LERRRG DT REEMAR P EAREARNARTE .
RM-(20~30)L-S. Q=5 A%F 13312
R AR A AN B 3[R Fladlraglia k] 7 47

13K312

2014 5




[k

i L 1 L B i
RM-S. Q. REZSEHE D,(0) 'O e ‘ n nr'
HRAL, BB, TR, A% b = | S ¥ .
LER. BEN, FELEEH, & B —= ' | :
T E———— A Ey——— \®) _ T
f%fié, ;z&aiijﬁ%jacé$iﬁﬂ ° Iiifﬂ'alibvé}jgs\ ' *
B, AESRAZATA,
FARMEERR TR
AAE
BEARE | BEHARE hE
m BRE () | BRE WD | (220D s 8
RM-1509-S 2000 17 10 180 8 58 40 900 270 445 DN25
RM-1512-S 2500 24 15 220 8 59 50 1200 270 445 DN25
RM-1515-S 3200 30 20 250 8 59 60 1500 270 445 DN25
AAE
AREH | AREA | RBREA | RALg® . '
A (ﬁi) 0. 1MPa 0. 24Pa 0. 34Pa ) “%(:12;3 [ d:’f& iﬁ) L B H @) (@)
48 E D BAE WO £RE G| (220V) g
RM-1509-Q 2000 14 19 20 180 8 58 48 300 270 445 DN25
RM-1512-Q 2500 19 26 27 220 8 59 61 1200 270 445 DN25
RM-1515-Q 3200 24 33 35 250 8 59 75 1500 270 445 DN25
L LEREATRENE A O ERE2 2~2. 5n,
2L B H AREK. K. B, DIRKEAE, DARAEAL,
(D) HEKHERE, (D) HBEABAE. B i A o
3 eAERE 0SSR R ARS NS LSRN THARL. RM-S. Q=S & BT 1K312
FHARA A A [an AR B EEbiase] T 48

13K312

2014 5




pus——

i b L e A A AR 22 5
RUZ-S, QK. ERZABE | L | ~ B L geRnETs, LrEETATI0EE
BEAR. BERE. BT 4 == — e, o
REER ADXA RFE BE T 04 B Y P R PV

B, RRBHER. ERTHLRR, 0 o) | 7] EAUAE, X

B YEBLERREZRNE, 20— ————— T Ckeranre. o TERERS

FARMERR TR
FHAEE | BHABE | ANAE \
8 ( j&i 95~T5C | 60~50C W Hj(:f:;i [d?(f)] (%f L B B .. D,
BHE () | BRE (| (2200
RM-1509Z-S 1600 17 10 175 7 96 37 900 275 470 DN25
RM-1512Z-S 1900 24 15 210 7 56 47 1200 275 470 DN25
RM-1515Z-S 2500 30 20 280 7 57 60 1500 275 470 DN25
RM-1518Z-S 2800 38 22 315 7 57 74 1800 275 470 DN32
RM-1520Z-S 3100 43 25 350 7 57 85 2000 275 470 DN32
T
[ EREA | EREA | EREA 7 \
BE }z;i 0. 14Pa 0. 2MPa 0. 34Pa mﬁﬁ it o R ¥ g L B H WYNRUY
m THas w[ERE wO[RRE ] an | WY BB Ge

RM-15092-Q 1600 14 19 20 175 7 56 44 900 275 470 N2
RM-15122-Q 1900 19 26 27 210 7 56 58 1200 275 470 DN25
RM-1515Z-Q 2500 24 33 35 280 7 57 74 1500 275 470 DN25
RM-15187-Q 2800 30 41 43 315 7 57 92 1800 275 470 DN25
RM-1520Z-Q 3100 33 46 48 350 7 57 105 2000 275 470 DN25
RM-Z-S. Q=R HEs|  13K312

TRl AR A [ R R R aBh ke 49

13K312 2014 5




B

RML-S. QK. ZAZAEHEONN, AXHE, B

Bk, EAEAKTERKETRN, TERE L ZEH BB
RO, A% E R, RXHBEEIBHER, SRLACSERAAKX B, FTEENRSH, RERES, EATAEIV B,
BB ENRBEEWAA SRINEERNALALHE, X ARBRE W) T. AREH. EBET,
0. MPabl THIKK; BBIGARE 2 BEAXHE, ENRKEE
L B { L | B
. —— 1] 1] F
1 o T T
D,0) = ’ IL—— D) | il I =
R S F=—= -t e ] | L
D1 ! | — i [re——
_____ __|___._______(D2)___J:,/ 4% L1
R ARZEN B * vl 1K ] *
R~%
PR ELE TAEENE
o hAH Pt REAAR . A B St RERAR
v B H B H B H v B H B H B H
RM-20L-M 430 800 480 800 420 800 RM-20L 535 870 580 850 525 850
RM-25L-M 550 900 600 900 500 900 RM-25L 650 990 700 970 640 970
RM-32L-M 700 1100 840 1100 730 1100 RM-32L 840 1120 820 1230 850 1100
Wil REEEATSEMEA D EREI~5n,
2. L. B, HARE¥K. B. &. DARAHFAE, LARKEAE,; ] — -l =
0) BERERE, (0) DEEKIAE. RM-L-S. Q= AEE| 13312
R ARE[ QA A R FRrrnalin] w 50

13K312 2014 5




| L | B
D. (D>En : Q ‘
2 i | | D,(Dy) i I I : =
— . ) [ (D2>
i — e Sl |
+ ol A
| =\l | [ | I l
—fld A A T A 1
1 H—.‘
ErsCRR SRR EpCRE SR B
R~t#&
B A ENA B A A
. kB AAA RiE AR . #AH AAA g AR
B ks
B H B H B H B H B H B H
RM-20L-WM 850 430 850 480 850 420 RM-20L-W 870 500 850 500 850 500
RM-251-WM 950 520 950 600 950 500 RM-25L-W 990 600 970 600 970 600
RM-32L-WM 1150 700 1150 840 1150 730 RM-32L-W 1120 750 1200 750 1100 750
d: L ZEXBEAE ARG ERUESEI~5m.
2L B AR ER. K. & DARKEAE, LARAKEKE;
(D) HERHARE, (D) HBLEAEASL,
RM-L-S. Q&= 5§ HES  13K312
AR RN R R Bt Ralss ] A 51
13K312 2014 5




BAMRERR TR

_ __#AE
YRDER ye pg | o EEARE N e | owone | as % L -
(m) (m*/h) a5y o T ERE () () (2207 (w/s) [dB(4)] (kg)
RM-2009L-S/4G 2800 32 14 200X2 8 60 68 900 DN40
RM-2012L-S/46G 4200 43 19 200X3 9 60 92 1200 DN40
3.0 RM-2015L-S/46 4200 54 24 200X3 8 60 109 1500 DN40
RM-2018L-5/4G 5600 65 29 200X4 9 61 137 1800 DN40
RM-2020L-5/4G 5600 72 33 200X4 8 61 143 2000 DN40
RM-2509L-S/46G 3000 42 19 750X1 11 66 90 900 DN40
RM-2512L-5/46 4400 57 26 450X2 11 67 130 1200 DN40
4.0 RM-2515L-5/46G 5200 71 32 550 X2 11 67 155 1500 DN50
RM-2518L-5/46G 6000 85 39 750X 2 11 67 185 1800 DN50
RM-2520L-S/4G 7800 95 43 550 X3 11 68 210 2000 DN50
RM-3209L-S/46G 6000 63 28 1800X1 18 72 138 900 DN50
RM-3212L-S8/46 9000 84 38 1500X2 18 73 212 1200 DN50
5.0 RM-3215L-S/46 9000 105 48 1500 X2 18 73 245 1500 DN50
RM-3218L-5/4G 12000 126 57 1800X2 18 73 285 1800 DN50
RM-3220L-5/4G 13500 140 64 1500 X3 18 74 338 2000 DNBO
He LBER LAY A ETNT150% R ERER.
LREFAMEEA.
LD ABARAE, DARKEAE,
LEREREDERBERARDENZ REARATFTL A,
RM-L-S. Q=H§ AE5 13K312
FR AR AR Rk #[R Ffkaalts k] 7 52

13K312

2014 5




g%

A
e Rg | RREA | RREARCRREA ) puge | oponx | #p 1%
(m) 85 RV BB 0202|032 | o | (e s ) L (). (D)
HhE W | E8E G| e GD
RM-2009L-Q/36G 2800 15 27 31 200X2 8 60 59 900 DN40
RM-2012L-Q/36G 4200 20 36 42 200X 3 9 60 76 1200 DN40
3.0 RM-2015L-Q/3G 4200 25 45 52 200%3 8 60 91 1500 DN40
RM-2018L-Q/3G 5600 30 55 63 200X 4 9 61 117 1800 DN40
RM-2020L-Q/36G 5600 33 61 70 200X 4 8 61 125 2000 DN40
RM-2509L.-Q/3G 3000 20 37 42 750X1 11 66 85 900 DN40
RM-2512L-Q/36G 4400 27 49 56 450X 2 11 67 120 1200 DN40
4.0 RM-25151-Q/3G 5200 33 62 71 550X 2 11 67 145 1500 DN50
RM-25181-Q/3G 6000 40 74 85 750X2 11 67 175 1800 DN50
RM-2520L-Q/3G 7800 45 82 94 550X 3 11 68 200 2000 DN50
RM-32091.-G/36G 6000 31 56 65 1800X1 18 72 141 900 DNSO
RM-3212L-Q/3G 5000 4] 75 86 1500 X2 18 73 214 1200 DN50
50 RM-3215L-Q/36G 9000 51 94 108 1500 X2 18 73 251 1500 DN50
RM-3218L-0/3G 12000 62 113 130 1800 X2 18 73 291 1800 DN50
RM-3220L-Q/3G 13500 69 126 144 1500X3 18 74 348 2000 DN50
B LEELRRR EFRERATI0EEHEAER,
LREFARBES,
30D HERERE, (0) HEEAHAE.
LERERYE T EERRRBEREAARA AT L,
RM-L-S. Q&5 AEs|  13K312
R LI A S B L e A 53

13K312

2014 5




BT

RM-S. G, Q#vk, ARZA%E
HEORM, AXHEE. FHRAD,
S A K. KA R E R A
SRLAERBAR AR HE, LKA
ARG FISRIARE SN A A
#. REREA, RiER, BHKR
#. RABBATIE ZHEABMN
B, ERTEEY. B, ARH
Yi. BRI BEG.

Fe LZRBEAZARERDEREI~5n,
24848, BEHAE, FRBRIBHA.
3 RAEFARBEA.
4L B H AREK. K. B, DARKRE,
LARKEAE, (0) HEARAE,
(D) AREAHAE.

EbsUHLEL

RM-S. G. Q=5 % HES|  13K312

R AR A Rk KX FlRrrslir kel ¥ 54

13K312 2014 5




RAMERRTER

Sk
[ o B Al E 1 2 R W Y
ve g 95NJ75ni1Cx ﬂj{}wf)]? o R . 58 TAME pALE o,
) .
(m/h) e G G800 (m/s) | [dBW] (kg) L B i L B H
RM-20L (W) S 2000 9] 0.45X1 7 62 70 800 580 960 800 960 550 DN40
RM-30L (W) S 3000 38 0.75X1 10 68 90 800 650 990 800 990 600 DN40
| RU-40L (M) S 4000 49 0.45X2 7 63 130 1600 580 960 1600 960 550 DN50
RM-50L (W) S 5000 69 0.55X2 9 65 150 1600 600 980 1600 980 600 DN50
RM-60L (W) S 6000 76 0.75X2 10 69 160 1600 650 990 1600 990 600 DN50
RM-90L (W) S 9000 110 0.75X3 12 70 320 2000 720 990 2000 990 700 DN50
B
- HEARE o & i 5k A A Bl 4 A
4g AR e Rﬂwﬁ HORE | gE & LANE PAND o,
, .
(m*/h) ERE G| (380D (m/s) [dB{(A)] (kg) L B H L B H
RM-20L (W) G 2000 27 0.45X1 7 62 140 800 580 960 800 960 550 DN40
RM-30L (W) G 3000 46 0.75X 1 10 68 170 800 630 970 800 970 600 DN40
RM-40L (W) G 4000 64 0.45X2 7 63 210 1600 580 960 1600 960 550 DN50
RM-50L (W) G 5000 84 0.55X2 9 65 220 1600 600 960 1600 960 600 DN50
RM-60L (W) G 6000 92 0.75X2 10 69 250 1600 650 970 1600 970 600 DN50
RM-90L(W)G | 9000 120 0.75%3 12 70 400 2000 670 970 2000 . 990 700 DN50
#: LL.B H A%EK. B &, DARARAE, LARKEAE.
LUERERE DR A EERAERTATES BN TEAMEL,
RM-S. G. Q=5 & A%%|  13K312

wp A AA A BIR FlaERsliak] 7 55

13K312 2014 5



BAMRERR TR

£R
RAREA T A :
v | Lr | omee M| e VR I L = — o). o
TRE | (3800 n/s) | [B@)] | (kg L B H L B H
RM-20L (¥)Q 2000 26 0.45X1 7 62 150 800 640 960 800 960 600 DN32
RM-30L (W) Q 3000 37 0.75X1 10 68 180 800 700 970 800 970 650 DN32
RM-40L (W)Q 4000 52 0.45X2 7 63 230 1600 640 960 1600 960 600 DN40
RM-50L (W) Q 5000 64 0.55X2 9 65 240 1600 700 960 1600 960 650 DN40
RM-60L (W) Q 6000 74 0.75X2 10 69 270 1600 760 970 1600 970 700 DN40
RM-90L (W)Q 9000 116 0.75X3 12 70 430 2000 820 970 2000 970 750 DN50
RM-2013LQ 8400 76 0.75X3 13 70 235 1300 820 970 - - - DN50
RM-2018LQ 11200 101 0.75X4 13 71 290 1800 820 970 — — — DN50
RM-2022LQ 14000 126 0.75X5 13 72 345 2200 820 970 — — — DN50
RM-2027LQ 16800 152 0.75X6 13 73 400 2700 820 970 — - - DN50
RM-3018LQ 16500 139 1.5X3 17 72 480 1800 820 970 — - — DN50
RM-3024LQ 22000 185 1.5X4 17 73 600 2400 850 1150 - — - DN50
DRM-3024LQ 22000 185 1.5X4 17 73 650 2400 850 1150 — — - DN50
#: L LB H AREK. K. &, D) YEAHAE, D) VREKLAE.
LEREDLIEAREMAE N EAZESHNARAE L.
RM-S. G. OS5 E BE% 13312
FU AR AR R [R Bt raRsa #] R 56

13K312

2014 5




TT——@m | TT——@m |
R T ] - J
RM-CUR-S. Q#vk, ZARZ A& m A AAL. L) , -
BB, BARD. AREEA, RORRE :j—Jr— I
5. RAE, BIHES, B4 ENLERAE o 1 o) 7
R. ERTIV 5. EF. BEFEFF. | /
RO _%_ _ [
RARMRERR TR *
BAR
B HEXERE | HEXEE RALg & \
5 ( j&i) 95~75C | 60~50C W) tﬂ(iﬁ)ﬁ [:';‘i . L B i Dy D,
BRE ) | BRE G | (2200
RM-CUR2-S 2000 16 8 190 8 64 455 455 675 DN40
RM-CUR3-S 3400 29 14 390 8 69 590 590 800 DN40
RM-CUR5-S 5300 47 23 540 8 12 125 125 870 DN40
£5%
Be (jgi) 0. IMPa 0. 2MPa 0. 3Pa $)) ”dj(z/ﬂf {;ﬁ)] L B H @) ;)
BHRE WO | SHRE GO | #RE G| 20V
RM-CUR2-Q 2000 13 15 17 190 8 64 470 470 655 DN40
RM-CUR3-Q 3400 22 25 29 390 8 69 590 590 780 DN40
RM-CURS-Q 5300 40 45 51 540 8 12 770 770 850 DN40
i1 B AR BN E A,
LBt FIEL. £, H, DARARAE. 0ARABAE, :
o AEAARE 0 SRRk g, RBAE: RM-CUR-S. Q= AAF| 13K312
L RERE DS ERRAMP TR A SR H TR FH AR A [ K[ FRHraabta k] R 57

13K312 2014 5




i !m R
RM-16LH-S. Q# K., RARZRELELR ——
N 1y \ #“ N \ j#i = I __0____.:——1—'-———\
RITE, B0, ARRE. RS B o dT TPy
ROSERK. RERTakEIEL, #H 0K . |
\ y \ i} !
EREEGEAR. MVEN. BXERZE. B
W EF. EATRAREIHT.
T EE
BARMERR TR
i HREARE | #EARE | RAiHE ‘
Be o |EBT | 6~ | () %”/ﬂ)‘i [d‘iz ] iﬁ) L B H D D,
" HRE (D | BRE G| W W 8
RM-1609LH-S 2000 20 18 200 9 58 160 900 600 350 DN32
RM-1609LH-S 3000 29 26 300 9 58 190 1200 600 350 DN32
RM-1609LH-S 4000 36 4 400 9 59 250 1500 600 350 DN32
RM-1609LH-S | 5000 51 16 500 9 59 280 2000 600 350 DNAO
_ ng | FREA | FAAE ‘
e (/) 0. 1WPe (220) %E/ﬁ%’g [d?(i’;] Eif) g | " 0. @)
HHRE () (W) 8
RM-1609LH-Q 2000 18 200 9 58 160 900 600 350 DN32
RM-1609LH-Q 3000 24 300 9 58 190 1200 600 350 DN32
RM-1609LH-Q 4000 31 400 9 59 250 1500 600 350 DN32
RM-1609LH-Q 5000 42 500 9 59 280 2000 600 350 DN40
% LEARRACERERR A2 2~0 on,
o REIREATESRRRERE, REATE. 2R, i A .
3 LB H HRAK. K. &, DARARAE, DAAKEKE, RM-16LH-S. Q=X B%%| 13K312
(D) AREHERE, (D) HEEALAE. TR AR A A AR RK ‘E‘IﬁTﬂﬁﬁéﬁwi& 7 58

13K312

2014 5




SR

RM-L-C-S. Q#iKk, ZAZER
M. {x#R, #E4. TRETRT. KE. 4%
U, NEA. REF. BERRESF. £RATEA

RHFEEOR

FE.ABEE. BERERRALATETT.

—
—

©

B r——»-[w r——hr 34 - —4

——— e )

H-H-H

R~ %
ik L B H
RM-2322L-C-S. Q 950 500 2200
RM-2326L-C-S. Q 950 500 2600
RM-2330L-C-S. Q 950 500 3000
RM-2530L-C-S. Q 950 550 3000
RM-2533L-C-S. Q 950 550 3300
RM-2536L-C-S. Q 950 550 3600
RM-2539L-C-S. Q 950 550 3900
RM-2542L-C-S. Q 950 550 4200
RM-2545L-C-S. Q 950 550 4500
RM-2548L-C-S. Q 950 550 4800
RM-2551L-C-S. Q 950 550 5100
RM-2556L-C-S. Q 950 550 5600
RM-2848L-C-S. Q 1100 600 4800
RM-2856L-C-S. Q 1100 600 5600
RM-3270L—C-S. Q 1200 700 7000
RM-3280L-C-S. Q 1200 700 8000

F: LB H A%EK. £, B, DARKSKE, LARKEAE,

(D) HEARAARE, (D) HBEALEAE.

i
|
|
|
|
|
L]
|
|
|
|
|

{ -
| !
| ;
| z
1 4
! T
|
:
3t R 32 T8 ] B 7 T
RM-L-C-S. Q&= H§ HES|  13K312
FHARE A s B Flrdresliak] 59

13K312

2014 5




BARMERER R~ 5%

#AE
. oA Al L S
o | e | REARE e v B I n D Dy
(m*/h) () s ) k) (n/s) [dB(A)] (kg)
RM-2322L-C-S 7500 95~170 93 83 0.55X3 10 63 400 DN50O
2.5~3.0 RM-2326L-C-S 10000 95~170 113 83 0.55X4 11 63 488 DN50
RM-2330L-C-S 12500 95~70 132 83 0.55X5 12 64 575 DN50
RM-2530L—C-S 12000 95~170 141 93 0.75X4 11 66 545 DN50
RM-2533L-C-S 14000 95~170 150 93 0.75X5 12 66 557 DN5SO
RM-2536L-C-S 15000 95~70 175 93 0.75X5 12 66 685 DN50
RM-2539L-C-S 16800 95~170 193 93 0.75X6 12 67 758 DN50
3.0~4.0 RM-2542L-C-S 18000 95~170 200 93 0.75X6 12 67 805 DN50
RM-2545L-C-S 19600 95~70 218 93 0.75X7 12 68 878 DN65
RM-2548L-C-S 21000 95~170 231 93 0.75X7 12 68 926 DN65
RM-2551L-C-S 22400 95~170 245 93 0.75X8 12 69 1000 DN65
RM-2556L-C-S 24000 95~170 262 93 0.75X8 12 69 1075 DN65
n 0"'6.0 RM-2848L-C-S 23100 95~170 281 106 0.8X7 14 73 1040 DN65
RM-2856L-C-S 29700 95~170 331 106 0.8X9 15 73 1245 DN65
6.0~10.0 RM-3270L-C-S 42000 95~170 507 128 1.1X10 17 17 1765 DN65
RM-3280L-C-S 50400 95~70 583 128 1.1X12 18 78 2010 DN65
B LA BRERERAHEN DR,
o REAREDES REAR, FREDELFALNE EALR
B, SREANITEEAKAE,
SDARAEAE, DARAEAE. ‘
L AR S A F AP E AT AR N TAT AL, RM-L-C-S. Q=5 BET|  13K312
R R RN 34 Ak B[R FTnilsralta sl T 60

13K312

2014 5




gk

£RA
Br08E | g i RARES ggﬁ ;ié RIAE | s A 5§ b D,
(m’/h) (MPa) Q) ) (k) (m/s) {dB(A)] (kg)
RM-23221-C-Q 7500 0.2 96 86 0.55X3 10 63 375 DN40
2.5~3.0 RM-2326L-C-Q 10000 0.2 116 86 0.55X4 11 63 458 DN40
RM-2330L-C-Q 12500 0.2 136 86 0.55X5 12 64 540 DN40
RM-2530L-C-Q 12000 0.2 150 100 0.76X4 11 66 510 DN40
RM-25331L-C-Q 14000 0.2 170 100 0.75X5 12 66 517 DN40
RM-2536L-C-Q 15000 0.2 190 100 0.75X5 12 66 643 DN40
RM-2539L-C-Q 16800 0.2 210 100 0.75X6 12 67 712 DN50
3.0~4.0 RM-2542L-(-Q 18000 0.2 230 100 0.75X6 12 67 755 DN50
RM-2545L-C-Q 19600 0.2 250 100 0.75X17 12 68 824 DN50
RM-2548L-C-Q 21000 0.2 270 100 0.75X7 12 68 870 DN50
RM-2551L-C-Q 22400 0.2 280 100 0.75X8 12 69 938 DN50
RM-2556L-CQ 24000 0.2 300 100 0.75X8 12 69 1005 DN50
4.0~6.0 RM-2848L-C-0 23100 0.2 287 108 0.8X7 14 73 970 DN50
: RM-2856L-CQ 29700 0.2 338 108 0.8X9 15 73 1135 DN50
RM-3270L-C-Q 42000 0.2 515 130 L 1X10 7 77 1630 DN50
o-0~10.0 RM-3280L-C-Q 50400 0.2 592 130 1. 1X12 18 78 1855 DN50
i L REERLRARRNEA DA,
LEEARRERS REAR, FRDAEEFBLHEEA
RHE, FHAAMUTEEALSRE.
3 (D) HARAREARE, (D) HBEALAE.
RS LEELLE Y £ S L-LR S EE S EE S RM-L-C-S. Q=54 g5z 1300
- e AR\ B [n R[X BlRdrrabiri 7 61

13K312

2014 5




no 8 @ oo 0
E’r: AEEE 1 &
RU-202-CS, Q. AARZSEBRAIM, & L
KRB, IRTTRE. RE, AREAR. REHK L %
2%, BEE, RFH, RIHRE, ABEN, EF o
Ttk BR. BGE55, I } | i
| |
! } | :
: | 00 | j
|
RTJ—% —-——4————}—\——}— — - —+F——3 4 -+ - -}
| I j= =] jen ==} o o]
%3 e L B H | | | -
RM-2020Z-C-S. Q-1 450 260 2000 : i :
RM-2023Z-C-S. Q-1 450 260 2300 ==
hE ¢ HEEE
RM-20262-C-S. Q-1 450 260 2600 | | |
RM-20302-C-5. @-1 450 260 3000 | | : r
) RM-2020Z-C-S. Q-2 450 260 2300 | ! | [
A | RM-20237-CS. Q-2 450 260 2600 0,0y | | |
RM-20267-C-S. Q-2 450 260 3000 T ' ' I ¢ ,
1 LIy SESE ==t
e L REREARAHEA T - WEER, EAEEHEAD AL 5n. S S B | B
K. 5Ll L \ N N
2RAMRERTRATR, FRRLHEAAATEEARRE, § EuxmE 2t P 37 o ) {0 37 T P
S AWMU TR ERXBE,
3L B R AYAK. £, & DARARAE, DHRAEAE, —
(D) ARREAE, () HELALAE, RM-207-C-S. QFE =S HEE| 13312
T AR A e B [pX Flrraslisak] ® 62

13K312

2014 5




BRARMRERR TR

#AH
5 L AR B 95~T0°C O \
. . })‘(L_—i ﬁ'{ mlf}{ ﬂkm}]%’z‘ Hjljﬁ(—kjg %”gﬁ EE
£H Ag (m*/h) Hig (380V) (a/s) [BO] (ke) Div Dy
m (ki) (kW) m/'s &
RM-20207-C-S-1 5000 66 0.48 9 63 85 DN40
o RM-2023Z2-C-S-1 5700 18 0.54 9 63 92 DN40
R
RM-20267-C-S-1 6300 91 0. 60 9 64 104 DN40
RM-2030Z-C-S-1 7600 108 0.72 9 64 116 DN40
RM-20237-C-S-2 5700 66 0.54 9 63 85 DN40
HEg R RM-2026Z2-C-S-2 6400 66 0.60 9 04 93 DN40
RM-2030Z-C-S-2 7800 66 0.72 9 64 10t DN40
EERA
ZEJEH0. MPa F B 34 &
5 . RE 1R =
b % ge ol EHE (3800) *ﬁ( fkf [d"”;i)] Ef o). )
m (kW) (kW) s &
RM~2020Z-CQ-1 5000 52 0.48 9 63 112 DN40
_ RM-20237-CQ-1 5700 02 0.54 9 63 125 DN40
R
RM-2026Z-C-Q-1 6300 71 0.60 9 64 140 DN40
RM-2030Z-C-Q-1 7600 83 0.72 9 04 158 DN40
RM-20232-CQ-2 5700 52 0.54 9 63 112 DN40
Fgp R RM-2026Z-C-Q-2 6400 52 0.60 9 04 120 DN40
RM-2030Z-C-Q-2 7800 52 0.72 9 64 128 DN40
Hr L RAEEEREMEANTH—MEFN, EAFENUA T AEES S0, K. SoblA.
LREAFALREEATR, FRLLBE T HAREEALRE, YHE HmUTE
ERTHE, o D ,
LD ARARAE, LARKEAS, () AEREAE, (0,) HELALAKE, RM-20Z-C-S. Q&N B%% 13K312

LS

AR ok #[X Flairralia el R 63

13K312 2014 5




ﬁjﬂ.:

RM-25L-C-S. Q#ik., XA ZEA
FHBEONMN, AxHh i, LA
RO, RE, PrERK. AXHER
e, BEHRERE. 2F K. £F
TER. &%, AMABERIL %
k.

Fr L REREEUAUH-NURFM, £4
SEUADTAZEE6n. FELO0MA,
LREHNOAMNE, FRAEEY.
LB H AREK. £, B, DARK
HAE, LARKEAE; (D) HEA
HERE, (D) HEEALAE.

D,0) @

SN D E T U Iy VAR ERRp— T

(D) [
;_J I | ﬁ 1 .
| | B | - B ]
FIEE 1 W 32 E E XL ST 1 &
RM-25L-C-S. Q=5 HE%|  13K312

FR AR 1A kA E[R_ Fpikrsiake] X

64

13K312 2014 5




BRARMERERRTR

HAE
52 RE Am95~T5C | R m® o RE RE EE L B H Dy, Dy
(m'/h) HHRE GH) | G (380V) (n/s) (dB(4)] (kg) :

W—ZSBOL—S 14000 185 0.7X5 20 72 300 1200 600 3000 DN40
RM-2533L-S 14000 194 0.7X5 21 72 320 1200 600 3300 DN40
RM-2536L-5 16800 232 0.7X6 20 75 340 1200 600 3600 DN40
RM-2539L-S 19600 265 0.7X7 21 75 360 1200 600 3900 DN50
RM-2542L-S 19600 270 0.7X7 20 75 380 1200 600 4200 DN40
RM-2545L-§ 19600 275 0.7X17 18 75 400 1200 600 4500 DN40

r-R]—Z:')48L—S 22400 300 0.7X8 20 75 450 1200 600 4800 DN40
RM-2551L-S 22400 310 0.7X8 18 75 500 1200 600 5100 DN50
RM-2556L-S 25200 315 0.7X9 19 75 600 1200 600 5600 DN50

ARE
53 RE - RREALDRL Rk | gEAA | R £% ] b ! 0). 0
(m'/h) SHRE GW) | GH 380V (m/s) [dB(4)] (kg)
RM-2530L-Q 14000 195 0.7X5 20 72 300 1200 600 3000 DN32
RM-2533L-Q 14000 205 0.7X5 21 72 320 1200 600 3300 DN32
RM-2536L-Q 16800 245 0.7X6 20 75 340 1200 600 3600 DN32
RM-2539L-Q 19600 285 0.7X7 21 75 360 1200 600 3900 DN50
RM-25421-Q 19600 290 0.7X17 20 75 380 1200 600 4200 DN32
RM-2545L-Q 19600 295 0.7X17 18 75 400 1200 600 4500 DN32
RM-2548L-Q 22400 320 0.7X8 20 75 450 1200 600 4800 DN32
RM-25511L-Q 22400 330 0.7X8 18 75 500 1200 600 5100 DN40
RM-2556L-Q 25200 345 0.7X9 19 75 600 1200 600 5600 DN40
ErLoBONAREK. LB DARARAE, DAH
AEAE: (D) ARKAAE, (0) HABEAEAE, RM-25L-C-S. Q= H AES|  13K312
Fo AR 00N e B[R Flrdraelia k] 7 65

13K312

2014 5




3 BMOIK=ER

i

LB AZERUR B AANR, REARFAXES,
BEEWARAHERERE, —HATEHELR,

3L AR ARRE, YUREEARLERAAR G B, AAt
Bl AEEEA60~50C, AAEEEAEEATT~12C. FHAR
ERmTOSC, MuBH L& ERARER, LURIERAHHR
REHR, YERSEANARER A FRER, NAKEX
AAETISCHHA. AA. AARERERAR K BHE T
AREAEL /s L, DRERA. BARE.
MIFAEMBEAE, —METHEA, FMLEHEA (Tt
) . XEREERAS0L, BENAERTHEARA,
3.4 ZRENRABAEAE, HE>00L,

LS RARMEERMALTARER, LRHAE, 25,

R¥%FdE &P IR AR,
3 5 1 1
Ll A
~— —LRiH w7
—=— —RIG - ——-—1

DR VERCERVERY
RERMAETER | CR% B HHEHE)

AR

= il
— W]

RLG
BRI VER VIRV
R MR EE I (5H &)

3 5 9 7 1
f L
- —ZLpiy 7
—e— —RLG S TR
—g—

2 Lle\s \z
R R M T R I 3 P 3 =B )

1-#(R) AEREARX & E, 2-# (%) AHEAE,
3—Hh () K EAE; A-RBAHAE; 5-HLR;
6— LI B; -2 BHRE; —HH —RETIR;
9-d ) = B H K

W RH H%2|  13K312
B R B |1 AR [ R4 R AR R Bl R 66

13K312 2014 5




Sk

. L B .

RM-RLS# (4) A S i B R AAL. # (%) ) & o 0 | i =

\ . N 2 s = T T

AREHE. BHAD. AESER, RERR ) i o
> 1y o /> \ #— = —+-—- - - H— ) ————
A BRR, RxeHEE. MEN. ERTH 93_\*4_: — | - t
N NN RO - g i e e —4 |- — @
N HE. BR. RESRESEEATA ! | !
R=t%

e L B H Dy D, Dy
RM-1509-RLS 900 445 300 DN25 DN25 DN15
RM-1512-RLS 1200 445 300 DN25 DN25 DN15
RM-1515-RLS 1500 445 300 DN25 DN25 DN15

A EE
o8 ~ ] ~199 p
] 5% 4 B KR B 60~50C é%@mm‘/;%l 12°C R . - 5%
e (m*/h) g KR (20 (m/s) {aB(A)] (kg)
(kW) (kW) ) g
RM-1509-RLS 2000 10 9 180 8 58 44
RM-1512-RLS 2500 15 12 220 8 59 hh
RM-1515-RLS 3200 20 16 250 8 59 66
B L EEREAZARLROENERE H2.2~2 5n,
2.1 B, H AREK. K. B, DARONAAAE, DR AEA
B, DA EARAS,

LR (A BB D BB ERA (Y BRERE RS RN TRRE L,

RM-RLSZE K MEe|  13K312
FHARE A arlA B BlRdeasiai] R 67

13K312

2014 5




B .o
RM-15L-RLS# () AZ A EHE QL. # (A) K y—
KHE. EHAD. AREER, BEE. AXHHE 1

B, MEN. ERTAAE. BE. ER. EEER
A= RBAT.

B L B H Dy D, Dy
RM-1509L-RLS 900 800 380 DN25 DN25 DN15
RM-1512L-RLS 1200 800 380 DN25 DN25 DN15
RM-1515L-RLS 1500 800 380 DN25 DN25 DN15
RM-1520L-RLS 2000 800 380 DN25 DN25 DN15

B ARMEEE
L & Z60~50°C LE KB ET~12C ;
,J B RL_E #Ej‘lﬂﬂgs 'ﬁi 7}“11&\& ‘ }XL*}LI}]$ &Dﬂﬁ ﬁ}‘f iﬁ
] (/) i o g (220V) (w/s) ()] (k)
(kW) (ki) ()
RM-1509L--RLS 1600 10 9 100 8 49 35
RM-15121.-RLS 2400 15 12 150 8 49 50
RM-1515L-RLS 3200 20 16 200 8 50 60
RM-1520L-RLS 4000 25 20 250 8 50 86
E: LEREEASAEEROEREEE 2. 2~2. 5m,
2L B B ARAK. K. &, DARCYASAE, DARG)KEA
%, DAABARAE, e -
34 (b)) B 0 2 KB Bk O4) A E A A S MM AR T A RM-15L-RLSZ== HRg 13312
FRAm AR R B PR FtrRA ] T 68

13K312

2014 5




SR

l L | B o

RM-16L-RLS#: (4) A Z S EMEORAL, # () A% D, . ' z =
SHE CFHRO. AELER, BEMK. ARBKES. Lﬂ J'ﬁ i

s . : ~ . . ‘ otemesiiiiasamacad - —- - —— - {{— |
AHEM, ERTFAME, TUESE. 2. BHEEky DL ]
ESHEBT . T‘ '

R~t%

e L B H D, D, Dy
RM-1609L-RLS 900 800 450 DN32 DN32 DN15
RM-1612L-RLS 1200 800 450 DN32 DN32 DN15
RM-1615L-RLS 1500 800 450 DN32 DN32 DN15
RM-1620L-RLS 2000 800 450 DN40 DN40 DN20

AR M
L AR E60~50°C | REARET~12C ;
. g REAERD el AL % b0 R 5 5 55
e (m/h) HtHhE EAE (220V) (') B (o)
kW) (kW) W) /s g
RM-1609L-RLS 2000 12 11 200 9 58 37
RM-1612L-RLS 3000 18 15 300 9 58 53
RM-1615L-RLS 4000 24 20 400 9 59 63
RM-1620L-RLS 5000 30 25 500 9 59 95
W LEEREASEELROEREHEHL5~2 60,
2L, B H AREK. F. B DAROY)AEAE, LHACH AEA
B, DBARRAHAE, - - X —y B 13K312
S U2OF LERESEE L EIOPSELEER S GELE \ RM-16L-RLSZ=™ '
AR AR R e Al 69

13K312

2014 5




| DO L | [ B |
Eifr: N - | 1 E
RM-1BL-RLS# (%) AZ R BB E QAL # . = —
($)AXHE, BHAE. AREAR. AR NE i S S A
N N N \ 3 | § 1
Ef. BRERS. 28Xk Eg. EATIL 4 R
BHRAANLBREERESZHATA. * '
R~t%&

Ae L B H Dy D, Dy
RM-1809L-RLS 900 800 450 DN40 DN40 DN15
RM-1812L-RLS 1200 800 450 DN40 DN40 DN15
RM-1815L-RLS 1500 800 450 DN40 DN40 DN15
RM-1820L-RLS 2000 800 450 DN50 DN50 DN20

AR RE
3 BE60~50C L KB ET~12C ;
] A REAERE REAER RAA% BoRE %5 £5
e (/) i ok (2207) (w/s) )] (kg)
) (kW) (kW) (W) g
RM-1809L-RLS 2400 14 12 300 10 59 49
RM-1812L-RLS 3600 21 18 450 10 59 73
RM-1815L-RLS 4800 28 24 600 10 60 95
RM-1820L-RLS 6000 35 30 750 10 60 118
B LEEREATEESACENEEE H2 8~3. 0n.,
2.1, B H ARAK. K. %, DO ARAE, DAR () AEA .
&, DARBEARAE. Ry i
3 BA(BR) BRHDSEEEMAD) BAENSEERMTRTEL. RM-18L-RLSZT=H H&%) 13312
FHARE A R B B EA e ] R 70

13K312

2014 5




‘e
RM-L-RLS# (%) AZ A H B B G KAL, # . 3 .
() KRB, BRAD, %%%ﬁﬁou% . |

REK, RCBAEH, RIHRE. BATA NI — T e
HIW#Y. BREAPEERETHOTH, i L |

50

3

BAMRERR %R
B Ml
R E R Be ﬂgﬁ ﬁﬁ%ﬁkﬁg ﬁﬁﬁ%& %ﬂgﬁ yoRE | RE 2% L B H D, D, Ds
(m) (m/h) TRE GlERE Gl D (w/s) | [B@WI| (kg)
RM-2009L-RLS | 2800 23 13 200X 2 8 60 68 900 900 550 DN40 DN40 DN15
RM-2012L-RLS | 4200 25 14 2003 7 60 87 1200 900 550 DN40 DN40 DN15
3.0 RM-2015L-RLS | 4200 37 21 200X 3 8 60 108 1500 900 550 DN40 DN40 DN15
RM-2018L-RLS { 5600 47 25 200X 4 9 61 120 1800 900 550 DN40 DN40 DN15
RM-2020L-RLS | 5600 50 28 200X 4 8 61 129 2000 900 550 DN40 DN40 DN15
RM-2309L-RLS | 2500 22 12 550X 1 9 61 Tt 900 970 550 DN40 DN40 DN15
RM-2312L-RLS | 3600 25 14 370X2 9 62 109 1200 970 550 DN40 DN40 DN15
3.5 RM-2315L-RLS | 4000 37 20 450X 2 9 62 123 1500 970 550 DN40 DN40 DN15
RM-2318L-RLS | 5000 43 24 550X 2 9 62 128 1800 970 550 DN50 DN50 DNL5
RM-2320L-RLS | 6000 50 28 450X 3 9 63 158 2000 970 550 DN50 DN50 DN15
B LURADHEL L&,
2.&%%%@%&:‘%0 O A D) B
3. %Bnazéiﬁfﬁfﬁf B, DARCH) AEKE, DAR(R RM L-RLSZ= &, mesl 136312
4 ER (BN SPHITARERA D EREATSHHTARLA. FHERE| B Eﬁﬁlﬂﬁi@iﬁwiﬁi 7 71

13K312 2014 5




&R

SH By B RE .
BRI FE #e ﬁbﬁ ﬁi?jj;é?f ﬁi\ﬁﬁfg’x %:ﬁ AUAR | RE 5f L B H Dy Dy Dy
(m) (m'/h) BRE GOERE Gl W (m/s) | [dBA)] | (kg)
RM-2509L-RLS 3000 25 14 750X1 11 66 79 900 900 900 DN40 DN40 DN20
RM-2512L-RLS 4400 31 17 450X2 11 67 120 1200 970 970 DN40 DN40 DN20
4.0 RM-2515L-RLS 5200 40 23 550 X2 11 67 136 1500 980 980 DN40 DN40 DN20
RM-2518L-RLS 6000 51 27 750X2 11 67 147 1800 1100 1100 DN50 DN50 DN20
~ RM-2520L-RLS 7800 55 32 550 X3 11 68 178 2000 1200 1200 DN50 DN50 DN20
RM-2809L-RLS 4500 37 20 1500 X1 14 70 109 900 900 900 DN40 DN40 DN20
RM-2812L-RLS 6200 50 27 800X 2 14 71 163 1200 970 970 DN40 DN40 DN20
4.5 RM-2815L-RLS 8000 62 34 1100X2 14 71 195 1500 980 980 DN50 DN50 DN20
RM-2818L-RLS 9000 75 41 1500X 2 14 71 212 1800 1100 1100 DN50 DN50 DN20
RM-2820L-RLS 12000 80 44 1100X3 13 12 265 2000 1200 1200 DN50 DN50 DN20
RM-3209L-RLS 6000 50 27 1800X 1 18 72 122 900 900 900 DN50 DN50 DN20
RM-3212L-RLS 9000 68 39 1500 X2 18 73 198 1200 970 970 DN50 DN50 DN20
5.0 RM-3215L-RLS 9000 75 42 1500 X2 18 73 222 1500 980 980 DN50 DN50 DN20
RM-3218L-RLS 12000 103 55 1800X2 18 73 243 1800 1100 1100 DN50 DN50 DN20
RM-3220L-RLS 13500 114 62 1500X3 18 74 306 2000 1200 1200 DN50 DN50 DN20
E: LN EERL LK.
LREFAREEA,
3.L. B H A&k, E. &, DARG)ARAE, LAKRCHAE
KE, BARBAKAE.
LBR B EPEIEAEERADEPEATSSENTRTE L, RM—L—RLS"H_:IE’E\. HESl  13K312
AR QA kA AR Folrraliakl 7w 72

13K312

2014 5




SR

RLM- RLS%Z% DAREREEE I - 5
AL # 7}<,,\y\#§w§% ERE-N D | 5 { i ; N
Ko, sh#? éﬂﬁk E**ﬂi%: Dq — - - ) O“ﬁ'r:}*
E # MEA, REK, ALER e = e l_t
BERERE., EATAR i 2 ] B AR SEH B
1% . ERERAAATI. -
FARMRERR %
o |REARE[BEARE | gygx | s _
%5 B (;};) 60~50C | 7~12C ﬂgzto’ﬁ *B(Tf ,L dﬁi] <k§ L B i D, D, D,
HAE GDIEAE G (D .
RLM(DS)-15-RLS | 2400 18 9 200X2 6 61 108 1500 1050 470 DN40 DN40 | DNI5
RLM(DS)-20-RLS | 3600 28 12 200X3 6 62 149 2000 1050 470 N0 | DNSO | DNIS
BEME | RLM2512-RLS | 3800 31 12 370X2 9 62 102 1200 1100 540 DN40 DN40 | DNI5
RLU25I5-RLS | 4900 39 15 450 X2 9 63 109 1500 1100 540 DN4O DN4O | DNIS
RLM2520-RLS | 7000 51 20 450X 3 9 64 155 2000 1100 540 DN50 DNSO | DNI5
RLM-28-RLS 2800 28 18 200X 2 7 61 86 1000 900 500 DN4O | DN32 | DNIS
RLM-40-RLS 4000 4] 2 370 X2 62 94 1000 1000 580 DN4O | DN32 | DNI5
Bie RLM-42-RLS 4200 42 % 200X3 7 62 126 1500 900 500 DN4O | DN4O | DNI5
RLM-60-RLS 6000 61 58 370X3 9 63 131 1500 1000 580 DNSO | DN40 | DNI5
RLM-56-RLS 5600 55 35 200X 4 7 63 165 2000 900 500 DNO | DNSO | DNIS
| RLM-80-RLS 8000 81 51 370X4 9 61 174 2000 1000 580 DNSO | DNSO | DNI5
L&%K ’r%?}# HERRE SR OERE H3.0~5. O,
2 Lo B H AREK. B, &, DAY A#AE, DR XEA
£, uw ARABAE, RLM-RLSZ= = B 13K312
LARMA) EREIEUEERA (D ERERATTARRTAR LA, G A e Al 73
13K312 2014 5




o -8 g
- ke I R =
RM-16LH-RLSH: (4) AE A B & RE K i - AT
%l]]ﬁﬁﬁ m%lhﬂm\ u\( m\iﬁg\ I A 3 ! L-
R, BHADEEA. RERTHRAT kg | *
ER, #HOREREEREAR. M F
M, REXBHER, RERESF. EATR
FRETHE AT,
IEE ARk
FARMERR TR
REAER | BEABE | iag® \
g SR sose | ize |G ”‘H(ﬂ/ﬂf fﬁ ] s L 5 i Dy
BRE GD[BAE G| W s aB ) 8
RM-1609LH--RLS 2000 12 11 200 9 58 170 900 600 350 DN32 DN15
RM-1609LH--RLS 3000 18 16 300 9 58 200 1200 600 - 350 DN32 DN15
RM-1609LH—-RLS 4000 24 22 400 9 59 260 1500 600 350 DN32 DN15
RM-1609LH--RLS 5000 30 28 500 9 59 290 2000 600 350 DN40 DN20
E: LEAELROERTHE A2.2~2. 50,
2 ERIERRELRRALAS ALAIHE. KT,
3L0B B AREK. B, DARONARAE, DAROYABA
E, DS RARAE,
5B (B BRE DS EERACH BREAS SR T AT,
RM-16LH-RLSETE= S & HES|  13K312
FR AR A Bk AR Flri s aBhinte] X 74

13K312

2014 5




H

1 gERE

L1RAERAESENFERER, FHBTROAMEERA
KEEEEN. BAL. BHE. NELETFL, #ATHEL
BAKE, SHETREHXBHANELEE B, RELPHES
HETAG. REWEHEAEABELRF, NREHE, #
WLRAT R AABEA BT RELE,

L2ERERE, NPEHBHEERNE ST SN ERELRH
Al

LINAEEMERTE, FENELERERGHARA LY
() F##.

14 BENERFKERL NG, BRRG RN ER, TH

ERIIHER, FARE. SHEFA,

L5 BAERREATENE () Z5E, HEENEARAA
E T

LORAR, AR, A ARERERHETEEHER,
EEMMMA N BEE, XETRERLIR, TRE. LE

B, BAR. HAKAEELEME, RENERH, 604N

[P

k.
i

i

BA

ERBHAKE.,

L7T#HAR, RAR, f M) ABERBLERE, N#ETARE
RE, Wt AR, BAH, RRAZAELERTE (B
FhAEARFBEIER TR ERKMATL) B 50242-2002%
8.6 AT, ROM) ARTEERERFE (BRETHIER
IRERKATE) GB 50243-2002£9. 2. 34 HAT,

2 WEZRE

2.1 XREAMHRAI K SR X SENTREEEARL. £&
X R ELRR T A —RE, B#%E LR THMEES .
.2 BHNHEERAAAFEAENEX,

2.3 KA R RAENHTIARE (BB EMEHEBHAN
) JGJ 145-2013 R A EHEEMELHTERERE,
NREEGERAZHERE, BERHEUATER: £RER
WHERGEHBK, FANTod; ARERGHEHTERRE,
FNTF6d; ERERFIEASERMK, FNTFTd, dh R
iR,

24 XRBERINAREMEZLNERE, HRILATESG. B

it BA mEs|  13K312

88 Al A lkaragitakekih X E T 75

13K312 2014 5




#. FRESNTEE,
2OREAXRRMARHALHERERRR UMY, FusHt
YARZTRE,

2.6 XARAHBAREZARERLBIY. 2RHERFARE
RTHEMNMEERAREA,

2T R4 eMAEARHRLRN, LEEHSEZARNEE
E,

2.8 ZRRARE, BRLELWEZEFAGTRAT#E, REL
BE, EXHERTHEXR. REEENES, FHEMLLAR
BUHERERE.

2.9 FAZARELAAMERZEREXDERAR, THIARE

RAERASBEEFHEAN R IR AT,

210 A0 X ARRBELERKE, NREREERE IR R
BE, REEETTSEARES109. 1107,

2.11 BERRARKHE, FIEXAEGEEL, REBES
BRAREHEEME, BETNERE. A3, 2. R, &
FEGH,

2.12 XE. REZHGNMBEBXERFRLA,

213 XE. RENMAME, NERRRERL, FE. #%
FRERE, #AAAE, NESLERRARRE. HhHA
ERRENE. RERRELFARRTFRNES,

W BH BT 13K312

FHE_ B A IRAFRB[L R kA R Bl T 76

13K312 2014 5




L
150 150
e
—_—em— e —— e — e e e e §
PE B
ju§ ju§
< <
== -
BADE
| T
EEE

F: LABERTREATETU0H LS,
2.L. B, FHL A AEAEHK. R, B
3 HBHERGH AR 4R EHEE A,
4, RERZGCRTIRBERFENAE LHE,
SHKEGRRAAENRALRE (BRI4EHEEREANE)
JGT 1452013 R AR BmEMBIARATEL SR E, FAR
BrRA g2 4EREL, BRFRUTEX: ARERHIE N6
EWHEK, 70Tod; #RERGAEANTENRE, T/AT6d; #
RERGIEASEMME, TAFId. dytEz.

1 4 3 2
- I
C04EREL
{0 37 1 (&
MEIER
ZREEEV ke W<80
#E £ MH H¥ kS
1 Ji B B 4 4 02358 8 M10X 30
2 g 02358 8 M10
3 BELE 65Mn 8 ¢10
4 BRE R B 8 §=6
g FedE (—) BES|  13K312
FHe Al d-lmng R BRAFEEMAE] T 17

13K312 2014 5




100
i

240

|- --

/]
COHFRHEL /

100

350

(1>
na

YADE

A \2
A INN L 2, 2

200

T

[-1

20,
4 4
=~ - e L AEERTREATETI0NE HE,
= = 2.L. B, R Bl h S5 EMK. K. &, MYERE

2] B mEE, RAARIHRIZLT

¥ B SRR HRE.

3 SLATEEFAGEATFEANE,

e LRERGRTTREAGERME LEE,

1 ]
FEIE FrdE (T) mEs|  13K312
iR Bl A RMR R ERAEREa ] T 78

13K312 2014 5




F: H55, 6. 7. SHERAABUFTERERE

MEENE.
1
MR R
sEREEN (ke) ¥<80 B0<N<160 160<W<240
#5 £ A i A% A A%
! ES 3 Q235B 2 L 63X5 L 63X5 L 63X6
2 Fi# Q2358 2 L 63X5 L 63X5 L 63X6
3 RE 2358 2 L5 £6.3 £6.3
4 mE 4 2358 4 L 50X5 L 50X5 L 50X5
5 L Y2 Q2358 8 M10X 30 M12X 30 M12X 30
6 33 (2358 8 M10 M12 M12
7 HELE 65Mn 16 10 12 12
8 BEE R wEK 4 56 5 =6 5=6
fEIE F Rk (Z) MEE|  13K312
wHE A A-ian A FRHEagia k] 7 79

13K312 2014 5




150 150
—m:—- ——————— 51 ==t .
_____________ - 2.3 |"
E E .
jul jmi
< <
== ==
| if;n | W EE
[— JUALE=
- Mg R
ZREEEV (e W<80
#: LABERTEEATETISONAE MR RR LS. e 4% R % o
BRESE, FHRRE. ARBELBREE,
2L B AR AERK, K., B, : ki CLisE 8 o
3 AR R RO BT R A B MM 2 ki Q2358 8 M10
LRERUARTIRERGEREELRE, 3 BELE 65Mn 16 010
LREBRKEREEREERAR. 4 B B 8 5 =6
IR RIE R mae|  13K312
FHa Bl -k R Flrreiias] T 80

13K312 2014 5




L N
2 | 150 10 S A |
e jJE— ———————— o= y
e T = S — é,ﬁf::—;
E ' ""‘.1’-;:,
l BADE
‘ ' N 37 T [
EEE Wl <z T
L AKEERTAENS RS LS. MR E

2.L. B KRR A EEENK. K. & oy

5. AR R AHOL 6 S B R B % i =AREEk) i<t

LEERBRTTREAGEREEL L, fr % i AR e % A B

b.AMRBLTHETNTI0ELBEEAEFLAI50, BER TR 1 2k 13 (2358 8 10X 100
SR TS,

b BRNERRAFEAHFLRE (RELSHEERAAAE) ’ RALE il ° 010
J6) U5—2013R M £ M ESMBTARETEHERE, HEK 4 R H K 8 56
BEFRRARSEARD, ARBRUTER: ERERH LA
EHRE, ANT5d; ERERHAE ATEHRE, T4 T6d; A i:lz 7 ""4* BES  13K312
ERERGAE ABEHHE, FATI, GHERER, s ’ﬁ By AR a2 22

E ISR vﬂzlwm i 81

13K312 2014 5




lég 1150

= = |-
T i T 8
<~ ;2{ ;Zf Zan

HADE

—

B LAHERTREEREATETIS0NHEE A, 25 EHAR
BEERL. BEREURAMRHH, EHREHTE, NEEXA
Szttt EmH.

2.L. B. W Al A A Mk, K. ®.
SHMARRARUF B ETRENRE R, #EINKESR
EKE-H,

L EZERURTIREATERNEE L BE.

3 4

ﬁ< L
- HHRER
2 -
==
i 37 o &
— MRS
ZAEEE ke ¥<80
#g 4% ks i o
1 B Q2358 2 £6.3
2 o3 Q2358 8 M10X 30
3 L 253 Q2358 8 M10
4 HELE 65Mn 16 610
5 BB K B 8 5 =6
IS L | edt mes|  13K312
FRe Al ndn #[X FRAE RV K 82

13K312 2014 5




150 150
| 2
_} _.___...__._.__%___ ——————— S . —
e Pt i s
[ 2 }
® ®
< <
== X3
EATE
EEE
RSP
H: LARERTEEATETI508 R 5 L, w5 EE BV (kg) W<80
2.1, B, KRB AZAENK. K. B, . "
A fr g A K fr A A #
LEEFRGRSTREAGERAEE LR, ! sl 42358 8 HL0X 100
SR EERREFEN LA (BB LEHESBRANL) 2 g 02358 8 M10
JGJ 145—2013 RAEXEMEEMRIARBTERSRE, #1 3 BELE 65k 8 10
BELRERAZ SEAEL LREENTER: ARERHTE A ; Ty e —
bEHMK, TAFod; EHERHAEATEMBE, TAFod; 8 -
ERERHAEASEHAR, TATFI, HEREE, — Ty
TRE T IF BB SRt R (—) (mae 13K312
FHE Ahw A mah B FRe WA | T 83

13K312 2014 5




| ]
1 s
L |
= T
= :
' 1
< =
S — 2
L |
we| Ll 10y
jul
<
-

E: LABERTEEATETIS0ONAARELNE.
2.L. B WA R AZARMK. K. B, WAZARERERERER.
ERGRIHU IR TERF BHEATHHE.
3 AT R AAER FEMANE,
4 ZERARTTREAGRAMEELRE,

AT IR KB e R A (T)  |BEs| 13K312

FE Al ik B Bl W Ve ] R 84

13K312 2014 5




11312 10

— ol

E: L#F5.6. 1. SR LABEETINAREQD, A4
BRABUFERERENKE S E,
LEMEERRERENETIAE (RRELEHE

g3 /.—/4 N S /// SERAME) I6 14520138 A8 £ X B M
RROH //L—f‘El\}m ¢ :\é %}mxﬁﬁfzﬁﬁqﬁﬁ %uﬁiﬁﬂfrﬁx}tbﬁi%
: a2 ST KEh, BEHHRUTER: ERERFIE 6K H
g rd % % BE, FAF5e ARERNAEATRHAR, 7
h h ANFod; ARERY UL ASEHHE, £/ F7d. d
@ @ AEREE,
Mg R
=EEEEW (kg ¥<80 B0<W<160 160<W<240

#s £ #% A i A% A% s

1 EX (2358 2 L 63X5 L 63X5 L 63X6
2 i Q2358 2 L 63X5 L 63X5 L 63X6
3 wE Q2358 2 £5 £6.3 £6.3

5 Y3 Q2358 8 ML0X 30 M12X30 M12X 30
6 R (2358 8 M10 M12 M12

7 HELE 65Mn 16 10 12 12

8 RS R BB 4 5=6 5 =6 5=6

9 g% (D (2358 2 L 80X7 L 80X7 L 90X7
10 £ (1D Q2358 2 L 80X7 L 80X7 L 90X7
11 B AR ! 4 Q235B 8 M12X120 MI2X 120 M14X 120
12 253 Q2358 8 M12 M12 M4

13 W& 65Mn 8 12 12 ¢14

R T IE KB R R A (T) |Fas) 13K
gole e lida 2[R Bt w7 85

13K312

2014 5




100
1|

BADE

3 A
—— ) 79

T i I 1
. | ) 79
— : /

L 1]

200 HATE ! 200

EXEE 1-1

F: LABEATREATS TIS0MAS BE LK.

2.L. B. R Rl v 2R EHK. R, &, MAZEERZES
HAEE. RRARTHEIBITRRF AR ATHEE,

LAREZRFACER TENAMA.
4 ZERARTIREAGRAGE L HE,

BT IE TR et HEE|  13K312
S G LA W S R N 86

13K312 2014 5




0 4010 EAERE

4010 FEAENE
0, v

4 A
; % P, iz p|
=V >§< A ! =3 X 1 E: LAF5 6.7 SR NABREINAREQ, £
g _ /b// g )éj > HRAA AR EREMAE A,
x| = ) x| = / 2. FEGRAEEEKE, 22400,
S AfY SREN | S 4% f SRERUH, MEGASATET O, 4EKEA
S|4 o H H 1. 1a,
()| \ERRERE : f{//ﬁ LRHEYS R SIE U
2(. 6la 20. 6la
la la
Mg R
=REEEN (ke) W<80 80<W<160 160<W<240
#5 %4k #A (iR A% A A
1 kR Q2358 2 L 63X5 L 63X5 L 63X6
2 i Q235B 2 L 63X5 L 63X5 L 63X6
3 wE Q2358 2 L5 £6.3 £6.3
5 Zi Q235B 8 M10X 30 M12X30 M12X30
6 % Q235B 8 M10 M12 M12
7 HELH 65Mn 16 10 912 912
8 BB SR BR 4 8 =6 § =6 §=6
e LR TR R 4T HEE| 13K312

Fhle Al - lmnlh 2R ERAR W] PR

=

87

13K312 2014 5




-
1

1 Bl
!
= % =
- ! (2 _
i 3 \79/
== ! ot 1
; e 79
' ! 1
ot M= |
S | T 2
L
/— 100
E
= B -
,<
= r]

F: LABERATREATE FISONRLEBE LK.
2.L. B, R A AZEERK. £, B, MAZREERER
BHEE, RAARTHRIBRIFERAFSEATHEKE.,
ARERFRALERAFEANY, ZEFARTTHER,

IR T e at mEs|  13K312

Fha Al A-Jkde | Jpe [RiR IR Fl T 88

13K312 2014 5




12 13 I“L ]1% 1% 10
1 £ o
| OL s
& E: HE5.6. 7. SHLAEEETIRAKED, L£HHRAEU
1+ ghex o itk 4 REHEEN A,
9 = ‘
@ MRIE R
BEEE BN (kg) ¥<80 80<W<160 160 <W<240
5 E S M # %% H A% s
1 ER 4 Q235B 2 L 50%5 L 50X5 L 63X6
2 A# Q2358 2 L 50X5 L 50%5 L 63X6
3 wE 2358 2 L5 £6.3 £6.3
5 Ei 02358 8 M10X 30 12X 30 12X 30
6 wE Q2358 8 M10 M12 M12
7 HELE 65Mn 16 $10 $12 $12
8 BB R 34 §=6 §=6 §=6
9 £ (1) (2358 2 L 80X7 L 80X7 L 90X7
10 % (1D Q2358 2 L 80X7 L 80X7 L 90X7
11 Hik Q2358 8 M12 12 M14
12 HELE 65Mn 16 912 $12 ¢14
13 253 Q2358 8 M12 M12 M14
14 W Q235B 2 200X 150X 8 200X 150X 8 200X 150 X8
15 W Q2358 2 250X 150 X8 250X 150X 8 250X 150X 8
TR T IR mE2| 13K312
I G IR AR 7o) b%mﬂﬁk X Fl R 89

13K312

2014 5




— -5

===
= |
!
m ! i(1
S71 #lr
L
Y
n
<
S
HADE
I
e

l.

A
=
|
1

]

: LL. B, WA R AZEENK. K. &, M4E
EAHRHRENER. RAARTHIE
Btk RFERREATHEE,

2.H55. 6. 7, SENAHEZTIRAREQ,
EUERARUFARERENRE LA,

AT RERFRCEATEANE,

LERRUARTREATERAR.

LRSS UR S
TREEEV(ke) W<80 80<W<160

i A PH HH A A
1 £ 0235B 2 L 50X5 L 63%5
2 i Q2358 2 L 50%5 L 63%5
3 ®E 02358 2 L5 £6.3
5 43 Q2358 8 M10X 30 M12X 30

6 L 353 Q2358 8 M10 M12

7 HELE 65Mn 16 $10 $12

8 BB R LA 4 5=6 §=6
M E=dE (—) Mg 13K312

i R S L A R N L LA | e A B 90

13K312 2014 5




50, B

s

A — | T~ T
1 { |[_ —/ )
e Vai BoLLOB REAZAEREK KW 0
; Lombe o = /7N SEEREEREANES, EEART#
= i , . TR R8RS IR E,
- ; —e | N 2= 2. 455, 6. 7. BRAETIAARED, 1
' 5 ! . . N BHRERABUFRRERERRE A,
1 \ | / N, AR EEFAGERFRAMNE,
S — 9 N 100 4.1, 25MERE, BAREEER. X
L. L 45 - Eit, TRRBE# K.
' 5 2R RRHREARRBL,
E 2
jm}
3
11
Mg R
! HADE . FEEEEV(ke) W<80 BO<W<160
EmEE % E S gt ¥ A% A
I_I- 1 % 02358 2 L 50%5 L 63X5
2 A 02358 2 L 50X5 L 60X5
3 BE 02358 2 L5 £6.3
Q | 5 g Q2358 8 M10X 30 M12X 30
a ——— 6 g 02358 8 MIO M12
‘__-__.___4_f 7 ok &0 65Mn 16 610 $12
! L 8 Y& B 4 6 =6 5=6
- M 2edt (2 BE3  13K312
FmEE \ ——
— I o G AR Z NS A i 91

13K312 2014 5




= | =
i i i s / AT 1 @
“'1‘_““ "—‘f"*_ 13 ng_) 13 N
== RL
= 1 1 =]
o | o ? N i N 93
T ==
[on-) $ = A :' - 1&1’:!
B L CNEFRE L (2
e / !
B 50
i 50
<
=2
/] I-1
150_| | EARR | | 150 40 1150 —
II_ EEE A LAEERTEEATETI008Z R,
420160 20 20, 166 20 L. B HAAAZAENK. K. &, WASKEECER
e s BRER, RRERTETRHFREF AR ATHRE.
B / s | L EFATIn, HREH ERHOHE, TREKIT
N e T SR, RARE. BFEFL,
[ = e ——— 4 LHANATHSE (BER. BRI RHES, IR}
‘ ) ‘ 3 H#E, BH F/MF250,
AT T —- 5 AREZEHALERFRANY,
5 1 T N S S S ) A L 6. %X MR+ TREDFERFE S HE,
§:.LU q_s T l_..i._l T 3 " " N
10 L 50| |0 —imbEiE E. —iRE Mm%k |Bs3]  BRR
L ! IS e L N S L

13K312 2014 5




1 12
#: LHF5. 6. 7. SHATRAERARUFARE
10 BEXBEA%E,
11 LETELRRE, BIRRIHY. BREH
AEEE109, 110 &,
MR
EEEEEN (ko) ¥<80 BO<H<160 | 160<W<240 | 240<W<<320 | 320<W<C400 | 400<<W<480 | 480<W<560 | 560<W<640
#e 4% A i Wt A A R A W A AR
1 i# Q2358 2 L5 £6.3 £6.3 £6.3 L8 [8 L8 L10
3 wE (2358 2 L5 £6.3 £6.3 £6.3 L8 L8 L8 £10
4 wEE Q2358 2 L 50%5 L 50X5 L 50X5 L 63X5 L 63X5 L 63X5 L 63X6 L 63X6
5 Y3 (2358 8 M10X 30 M12X30 M12X30 M12X 30 M12X30 M12X30 M12X 30 M12X 30
6 24 (2358 8 M10 M12 M12 M12 M12 M12 W12 M12
7 HELE (2358 16 10 012 12 12 912 12 12 12
8 B R Q2358 4 5 =6 5 =6 §=6 §=6 §=6 56 5=6 §=6
9 T (2358 2 $10 ¢ 12 $12 o 12 012 14 14 o 14
10 g8 (2358 4 M10 M12 M12 M12 M12 M14 M14 M14
11 RHER (2358 2 M10 M12 M12 M12 M12 M14 14 M14
12 HELE 2358 4 910 12 12 012 12 914 014 014
13 RRE K& — — — — - - - — -
—infEiE b, —IiRBHERE | 1O
i I i e IR N L L s A 93

13K312

2014 5




100

]

200
il

200

I-1
He LAREATEEATLETS0MREHELE,

2.L. B HAAIAZAREK. K. 8, WAEAREREARAE

B, REARTRIRRRER - BB AFHEE,

3. RATAT Indt, MRRFLRANER, TREATALER,

ERHE, HAEFTR.

AHANETHERE. BERE. ABRNESR, nIER

R, HH T/NT250,
5. AR R RGERTEAMNA,
6. RERMRTIRENFERNELHE.

—i BRI . —E PR mes 30312
e Al a R R PR RHA SR E] R 94

13K312 2014 5




4010 FEAENE 15 17 16 14 20 22 21 18
>0 ‘ EABN 4/ /»
IS srsiv/d |
= Vi /9‘s S
> /[‘7 % L 7=
o~ < . / a e 1 -
<>§ = 4 é d % §§ ) g\ S S
S £, ‘ y !
- INEYZE {/L T = \&B
A \anmann ave
D 5= 10 “,A.h.
=(. 6la
la

@ ©) ®

E: L ATRESRGEEKE, la=400. BERE ANRELRERARZEEREN AAREUTER: &
LRERIHR, HEEREATET O HEKEATE RERGIEHCERME, FNFod ARERHAEATENAR,
F1. a; TNTod; ERERGIEHSEHRK, TAT1d. dASREE,
SEREYRREAENKETIARE (BELIEMBHER 4 WL SRR RLK T C20,

AHE) 16T 145—20B3F X AR MEMETARATE

—isRE g F. —is B m et mee) 130312

FEE he ARd W e e # El T 95

13K312 2014 5




LZESYIRIE S

SEEEEV (ke ¥<80 BO<W<I160 | 160<W<240 | 240<W<320 | 320<W<400 | 400<W<480 | 480<W<560 | 560 <W<640
%5 4% ¥ ¥ A%
1 % (235B 2 5 [63 £6.3 £6.3 [8 [8 8 L10
3 R (2358 2 L5 £6.3 £6.3 £6.3 [8 L8 8 £10
5 323 (235B 8 M10X 30 M12X 30 M12X 30 M12X 30 M12X 30 M12X 30 M12X 30 M12X 30
6 L 53 (2358 8 M10 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
7 HELE 65Mn 16 10 $12 12 12 12 12 912 $12
8 BB R K 4 § = 5 =6 5=6 5=6 56 56 5=6 § =
9 A (2358 2 ¢10 12 ¢ 12 612 $12 612 b 14 d14
10 §8 (235B 4 M10 M12 M12 M12 M12 M14 M14 M4
11 REES 02358 2 M10 M12 M12 M12 M12 M14 M14 M14
12 #ELE 65Mn 4 $10 12 912 912 912 14 14 o14
13 Wik & K & — — — — — — — — -
14 i 02358 2 L 80X7 L 80X7 L 80X7 L 90X7 L 90X7 L 100X7 | L 100X7 | L 100X7
15 B A d 02358 4 M12X 120 M12X120 M12X120 M16 X150 M16X 150 M16X 150 M16X 150 M16X 150
16 L 0235B 4 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M16 M16
17 - HELE 65Mn 4 ¢12 12 12 916 16 916 16 16
18 £k Q2358 2 L 80X7 L 80X7 L 80X7 L 90X7 L 90X7 L 100X7 | L 100X7 | L 100X7
19 B (2358 2 250X 150 X8 | 250X 150X8 | 250X 150X8 | 250X 150X8 | 250X 150X8 | 250X 150X8 | 250X 150X 8 | 250X 150 X8
20 L 42 Q2358 4 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M16 M16
21 #1E 02358 8 M12 M12 M12 M6 M16 M16 M16 M16
22 wELE 65Mn 8 912 912 12 16 916 16 16 16
F: HE5, 6, 7. SHAR Uik & BLE BB AR A A,
i luamnnnn, ! —WRERTE L. —IRBRREK [pae 1m0

wRly Bl A W] e R PR Bl X 96

13K312

2014 5




, 50 B
REEE. N
2 L1l 7
j_..].....JL”I J[ j !
..... S ?
==} : |
= ; 3 4 90,20 T /3
- : —F R
L = oY E
= == /] i
a L COBFEREL |
2 10 2
L
COMAREL @/
g 2\ T /
ju /<Hn L
< = 4—7 ook
) N 2 A
-1
L 20 i L ABERTERRAREATETI00H LR, ELTHA
= 0B ENTET2 o,
=2 2L B HAAAZAENK. K. & WISSEEZEREN
- 31 BE, RRGRTRIBRHFEA S BRATHEE,
T SAREEFRMERFRAMNE,
4L ERRURTIREAGERFELE L AL,
= bEVBIAARE L, NABKAN R ABLE,
1
gL :
—imfkiE b, —iRIIAERLE |3 13K012
I e s R N S L AL 97

13K312 2014 5




2 1211 2 1T

20. 6la

- y e 5
”%Hi ERRERR \\ /,fw/ Ity
=10
- T — ‘ m 4 "‘., 1:4{” 3

4mozj’;ifﬂEz;

la ~

B

5| 150 25

!

" 9200X 200 @

F: LAF5. 6, 7. SHATH A RS U B R AR ENEE N £,
2L HE4RNEEEKE, 12400,
SHRERIE, FEANAATETOIRLEBRKEATETL e,
ABERERAEAEN BT YARE (BRIEHEEERAAR)

J6 M5—03 R EARRHEME A RRTALSRE, FUR
BERERAREEREL, ANHRUTER: ARERBARA

BEWME, TATod; ARERGUEATENRIK, FOT6d £

RERGIEABEHRK, TATId, dVERER,

—imfEtE L. —imIIHERE  |B£3|  13K312
i EE e G AR 7 L S - 98

13K312 2014 5




SRR

EREEEN (kg) F<80 | S0<HI60 | 160<W<240 | 240<W<320 | 320<W<400 | 400<HS480 | 480<HS560 | 560<W<640
#3 &% & H% W
1 EZ: (235B 2 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 8 8 L8 L10
2 g2 Q2358 2 L8 L8 L8 L8 £10 L10 L10 L 10
3 wE 2358 2 L5 £6.3 £6.3 £6.3 L8 L8 [8 L10
4 4 Q2358 4 L 50X5 L 50X5 L 50X5 L 63X5 L 63X5 L 63X5 L 63X5 L 63X5
5 Bk (2358 8 M10X30 M12X30 MI12X 30 M12X 30 M12X30 M12X 30 M12X 30 M12X 30
6 g4 Q2358 8 M10 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
7 HELE 65Mn 16 10 912 912 912 912 912 912 $12
8 e #K 4 § =6 §=6 §=6 §=6 5 =6 §=6 §=6 5 =6
9 mEEE 2358 2 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 L8 L8 L8 £10
10 HE Q2358 2 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3
11 ik Q2358 2 L 100X6 | L 100X6 | L 100X6 | L 100X6 | L 100X7 | L 100X7 | L 100X7 | L 100X7
12 o i A Q2358 4 M16X 200 M16X 200 16X 200 M16X 200 M16X 200 16X 200 M16X 200 16X 200
13 #E 2358 4 M16 M16 M16 416 M16 M16 M16 M16
14 HELE 65Mn 4 916 016 916 916 016 916 916 916
—imhEiE . —imidERiE (BE5 1312
e Alwd-lmai al s Rk 2R F| T 99

13K312

2014 5




!

1

100

HAUE

-

[-1

E: LABERTREATSTIS00MGRELE,
BEANTET2 .

EETHEAE

2LV BRI A B ARk, K. B, MyZAEEREAERN
FE, RAKRTHIRRTERE LA NKE.

3.ARZFRFACERTENAMAL
4 ZERRARTIREATIRRFELRE.

SAVAXAEREL, HERRALERLPERE.

—iREE LS b, —iRIAE R (Ees|  1K012
I IR NS L L 100

13K312 2014 5




Sop 4010 EAEHE 17 15
K..
ST \esmear S
/l/, / 5=10 A A
>0. 6la h
la
Fr LIaATEARSSEKE, 22400, AOEMBE, TNTFhd; ERERHREATERMRE, T/NT6d;
2. RERHH, FECABATET O HEKEATETL 1, ERERGAEASEWRE, AT, dHERER,
SHKAMRAEATARTLARE (BB LENEHELARR) 4 BB LERE SR AMTC20.
JGT 145—2013RMA KR HEHBIARETEARERE, 1 5. R FEE LR B TRY.
RELRERAXLSELEL, ERBRNTER: ARERAHAE
—imiBE T b, —imardEReIE  |Egs)  13K312
Fol AP AR W R A E[R B T 101

13K312 2014 5




M RER

ZEEEEV (e W<80 BO<W<160 | 160<W<240 | 240<W<C320 | 320<W<400 | 400<W<480 | 480<W<560 | 560 <W<640

i) £ 4 PH #¥ Ak

1 £33 Q2358 2 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 L8 L8 L8 £10

2 TH Q235B 2 £8 8 8 L8 £10 £10 £10 £10

3 wE Q235B 2 L5 £6.3 £6.3 £6.3 [8 L8 [8 £10

5 L33 Q235B 8 M10X30 M12X30 M12X 30 M12X 30 M12X 30 M12X30 M12X30 M12X 30
6 B Q235B 8 410 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12

7 HELE Q2358 16 10 12 12 912 912 912 12 912

8 BEE R (235B 4 §=6 §=6 §=6 §=6 5=6 8=6 5=6 §=6

9 mEKR Q235B 2 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 8 L8 L8 £10
10 i Q2358 2 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3 £6.3
11 £ Q235B 2 L 100X6 | L 100X6 | L 100X6 | L 100X6 | L 100X6 | L 100X6 | L 100X6 | L 100X6
12 2%k 1 2 Q2358 4 M16X 200 M16X 200 M16X 200 M16X 200 M16X 200 M16 X 200 M16X 200 M16X 200
13 4] Q235B 4 M16 M16 M16 M16 M16 M16 M16 M16

14 HELE 65Mn 4 16 916 16 16 016 916 16 16

15 £ Q2358 2 L 80X7 L 80X7 L 80X7 L 90X7 L 90X7 L 100X7 | L 100X7 | L 100X7
16 2%k 7 Q2358 4 M12X 120 M12X 120 M12X120 M16X 150 M16X 150 M16X 150 M16X 150 M16X 150
17 ®iE Q235B 4 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M16 M16

18 HELE 65Mn 4 612 912 912 916 016 016 016 16

19 G 2358 2 L 80X7 L 80X7 L 80X7 L 90X7 L 90X7 L 100X7 | L 100X7 | L 100X7
20 Wi 2358 2 250X 150X8 | 250X 150X 8 | 250X 150X 8 | 250X 150X8 | 250X 150X 8 | 250 X150X8 | 250X 150X 8 | 250X 150 X8
21 Y3 2358 4 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M16 M16

23 A Q2358 4 M16 M16 M16 M16 M16 M16 M16 M16

24 HELE 65Mn 8 12 612 612 616 16 916 16 16

R Al A laa ] Ve RHR #x E T 102

13K312 2014




LIS LA SN //A//@ AL A

= @ o = No0)
; : RS
! Sy
| ! : /
1 sy 2 Al 7
04 I ©0)_ / ..
hzl 1 BA %
L | i
2 b //
A
150 ! HBABR ! 150
FEEE i~r mE
F: LL. B, oMl AZEEHK. £. &, M MASEERZERHN A% 7 K.
NEE, FAARTHIBRMAAFSHATHEE, SH ANATMF SR (BER. $K) EHEY, v TERiT#HE,
LARRFFACER TEAMNE, BH"FAF250,
SRERMRTIREIGHEAFELRE, 6. REERBRE, IR HE.
A RARRBREEEDNER, TREATIINGERL, FALE.
EREE (—) MeE|  13K312

FHE Arw ARt B pn [RilR #R ] F 103

13K312 2014 5




Er L5, 6. 7. SHAMTHABRGRURERE
RENKENE,

/T + 7 11
: ; — LREENRRE, WIBRITAR.
MR
sEEEEW (ke ¥<80 BO<H<160 | 160<W<240 | 240<W<320 | 320<W<400 | 400<W<480 | 480<W<560 | 560<W<640
%5 2% R i A
1 RE Q2358 2 L5 £6.3 £6.3 £6.3 L8 8 L8 L10
2 ki Q2358 4 010 012 012 012 $12 o 14 o 14 o14
3 GRS A — — — — — — — — —
5 Y3 Q2358 8 M10X 30 M12 X 30 M12X 30 M12X 30 M12X30 M12X 30 M12X 30 M12% 30
6 L $53 (2358 8 M10 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
7 HELE (2358 16 910 12 12 12 612 12 ¢12 12
8 wEd R 02358 4 8= 5=6 8=6 §= 5=6 §=6 § =6 §=6
10 L5 Q2358 8 410 M12 M12 M12 M12 M14 Mi4 M14
11 FEHER 02358 4 M10 M12 M12 M12 M12 M14 M14 M14
12 HELE 2358 8 10 12 12 12 12 ¢4 14 o14
BREE (—) H%&5) 13K312
FHE Rl AR W[ PR A KR F| R 104

13K312

2014 5




VL LITT L TT T FT LR il 27 s

|
=) ((1~6)
5 ey | €
1 = 1
D =
< £ BE= S
| il T 4/? A1 TN 4
TR TR T ey MY
i 0 s e O s [ PR 7 W et ol
— T 71150 B -
150 150 1 i
| 7k ®
R W EE
7 A VESEIEE
— : ZEEEEV(kg) W<80 | 80<W<160]160<W<24¢
AT % 4% B ¥ Bk g4 ak
iF 3 EE 1 B Q2358 4 610 $10 b12
F:LL B HABAESENE. B, B, ARARTHIRIIHRASSHA 2 g5 | Q@B 8 MI0 1o 12
i, 3 BEES | Q2358 4 M10 M10- M12
LEFRMRTITREIHEAEELRE. 4 BERE 65Mn 8 10 10 12
3RRRARNG L RAMEE, TREATAIRA, FARE. HFLHR. : BEE | ARG — - — —
LN ANETREERE. BEAK. RRENES, BIRLHEZ, BN AN
T250, =1 r-1,|:|: o
5 AEEREEE, HIELIAT, = D (2D BR5 13312
ﬁ%ﬁfﬁ@¢>mﬁﬁ<M»®wMﬁm 2R Bl A 105

13K312 2014 5




EAENE, 35i 130

35_ 130 _35
L

it L A
200X200 6=10 <=

N pwmEaE /

200X200 8=10

20. 6la

B LARRAREEHNEBH TR PATIIGHE,
2RATEGREHERE, a=400,
LHERIE, FEAAEATET 012, 4BKEAT
£7F1. 1, '
4, BB LR Z SR MK TFC20,
5. ZREBELREL K, FBTFNE,
6.HBARFELAEELI08T .

A HRARF & i

13K312

R Al -t R Vps R EX El T

106

13K312 2014 5




Vi

L

|
%//a///ffL
iz
EARLE /;’
S HT R i

200%200 8=10 |50 o INL

o

30 | 180 | 135

Fe LARBRAREEHNERE IR TAE ISR E,
2L EAREEEKE, a=400,
SLRER IR, MEARGEATET 012, #BKEAT
£71. la.
AFRBRIF LR, NBFNG.
bHBAKELAEESIBT,

g .80 U2 S

AR EERE meel 136312
Folp Alwa-Ealf &l Vo Rk E[R E| 7 107

13K312 2014

5




LZERF R

ZREEEV (ke W<80 BO<W<I160 | 160<W<240 | 240<W<320 | 320<W<400 | 400<W<480 | 480<W<560 | 560<W<640
%5 2% A i A%
1 i AF Q2358 1 $10 $12 $12 $12 $12 o 14 $14 o 14
2 K Q235B 1 £10 C10 £12 C12 C12 £12 £12 £12
3 TELAN Q235B 1 L100X63X6 |L100X63X6 [L100X63X8 [L100X63X8 |L100X63X8 |L100X63X8 [L100X63X8 [L100X63X8
5 L 353 (2358 1 M10 M12 12 12 M12 M14 M4 M14
6 HELH 65Hn 1 10 12 12 12 12 914 914 914
7 RERE Q2358 1 M10 M12 M12 M12 M12 M14 M14 M14
8 ##1 Q235B 1 M10 M12 12 M12 M12 M14 M14 M14
9 1 Q235B 1 150X 150 X8 | 150X 150X8 150X 150X 10 [ 150X 150X 10 | 150X 150X 10 | 150X 150X 10 | 150X 150X 10 | 150X 150X 10
10 RA 02358 1 $12X400 | ¢12X400 | $16X400 | $16X400 | $16X400 | $16X400 | H16X400 | ¢16X400
11 mwRRE Q2358 1 M12 M12 M12 M12 M12 M14 M14 M14
12 HELE 65Mn 1 12 12 912 12 12 914 914 914
B FFIR &R B ER5| 13K312
R Rl ARt W PR R EIR B X 108

13K312

2014 5




13K312 2014 5



E: LERRBRUERGE A EH4HN A ARRRE, L8R

i ) L
= BEARTARREREF B5H, RESE,
yzeerresrrozsy BT 2. ZFAFISRABEEFI09T.
‘A
/ . 4
[ /]
/R =
- ; I 4 @H— ) o
% o s RAMRERR TR
/ g : :
% x 1 pe | RELHE EEXY | BEAR
2 {17 Tl w ) ) L B c d
4 . /i = :
2722280077 1| 30~100 | 3.0~7.0 | 1~7.5 | 100 | 50 [ 50 | o8
2 | 100~200 | 3.0~6.0 | 11~80 | 100 | 5 | 50 | 48
A 3| 200~300 | 5.2~8.0 | 10~7.2 100 | 5 | 50 | 48
c 4 | 300~400 | 5.5~7.5 | 9.5~7.9 [ 100 | 50 | 50 | ¢10
5 | 400~600 | 55~7.5 | 9.5~7.9 | 100 | 50 | 50 | ¢10
6 | 600~800 | 3.2~6.6 | 12~8.0 | 100 | 50 | 50 | ¢I2
—— 'T —— ] 7 [800~1200 | 4.0~7.0 [ 12~80 | 100 | 50 | 50 | ¢I2
| 8 |1200~1500 | 4.0~6.0 | 1I~7.0 | 100 | 50 | 50 | ¢I2
| 9 |1500~2200 | 5.5~9.0 | 10~7.0 | 100 | 50 | 50 | 14
. | 10 |2200~3000 | 6.0~9.0 | 10~7.0 | 100 | 8 | 8 | 14
i 11 |3000~4000 | 6.2~9.0 | 10~6.5 | 100 | 8 | 80 | ¢16
| 12 | 4000~6000 | 6.0~9.5 | 11~7.0 | 115 | 110 | 100 | &16
.t 13 |6000~8000 | 4.0~7.0 | 10~7.0 | 115 | 110 | 100 | I8
14 {8000~10000 | 8.0~12 | 9.5~7.0 | 130 | 140 | 120 | I8
ol
PR iR e . e
B RARH IR 88 BRI IR S BA%| 13612
A e ek KR FlRilEaghia k] R 110

13K312 2014 5




F: LL. B HR R AZAENENK. . &.

2LERWA. KB, BEURLHRFEEZEREEE
KEIREITHAE,

JLhATMEHNEHBLKE, =300,

A BRI, TEARGATETOI2,9EBKEAX
FE£T1. la,

S EKAGRREAENBETIARE (RELEHES
BHEAARE) J6J 145—2013RAFHEEHAETA
(R & REMERERE ANRELERAZHEXEN,

ARHERUTER: ERFRGARACKIHE, T

|
= | 4
| S |
. — |
’_i_ WO F -
' ‘ . L1
g T EE fo | »_1“.4|‘ ™
L B
SEARMI2
3B AMI6X 250 5
e 7 4
BtAE Edichi S é#%%

s I F5d: ERRRBAEATREBE, FAF6d; &

RERGIEASEHHE, TAFI. dASRES,

Tlf FE B 4 2 M16X 100 B AAM16 X 250

1 paemoli AL [T /Jagbmon
510 | f REEES RERE | BHEH10X40 56
) i1 I\ At
/?\. \~ ﬂd ] v‘ ‘ ‘ q ) a
Y REANS
4910 /" \ - .
N~
25 150 {25
200X 200 @ BEORIR R % @ BERBRRE
(2) wmamans
e (#%) mME®RE m£% 136312
EHE Alhw d-lRek B[R FlRiEERlia k] T 111

13K312 2014 5




oL 19 HADRE L L 150 HADRE <
T F 1 1 8
[ ] i [ ] i ]
) | | | n
I | | | | I
| ! | I ! | | ! I
: | : | L :
1 l 1 I I ]
|L | R R
-1 l -4 |- = . ' - |- - Y- ' | N, -4
T 2 T T
| l [ = I | | | | I =
b [ R
b I ]
Lo e |
2l 28 iR
"/;/’/ S 7 S S JSSSS S S S ///j/
26 (RI3X R ST EE L3 B, 37 5
ST 7+ 477777 777 A
- N ! | - ! ! | - - ! | -
| —mm - - -4 —t- - -4 H- - - =
IR I T 1
L L | HADE L L | BADE L L |
' 150 ' ' 150 150 '
8 XM T EmE T3 B 1
F: LRARMERBNMER, HIBRITHE.
LERESRMAEAELY. VY
3.L. B, HAR A B A KK, K. #. Mz S5 REMNE mEE  13K312

13K312 2014 5




S

ik

ATRARREBARA A

SR, KRARRIE

L

024-23991026

13K312 2014 5




AEEZLL. 12,

BEHH

13. 38, 39, 46, ATRRFATHEARRELBEARDARFEAEARF RS H .

13K312 2014 5






